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Ипотека выросла! 

По итогам работы в ноябре Управлением Росреестра по Новосибирской области наблюдается продолжающийся рост в регионе ипотечных сделок.

За 11 месяцев текущего года количество ипотечных сделок выросло на 10% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составило более 60 тысячи сделок. По сравнению с показателями 11 месяцев 2015 года количество зарегистрированных ипотек выросло на 25%.

В ноябре 2017 года Управлением зарегистрировано 6,3 тысячи ипотечных сделок, это на 26% больше, чем в ноябре 2016 года – 5 тысяч ипотек; и на 65% больше чем в ноябре 2015 года – 3,8 тысячи ипотек.

Количество ипотечных сделок, зарегистрированных Управлением в ноябре снизилось на 7% по сравнению с показателями октября 2017 года  - 6,8 тысячи.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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