
Отчет
участкового уполномоченного полиции

межмуниципального отдела МВД России «Ордынский»
перед населением Ордынского района  за 12 месяцев 2014 года
(Административный участок № 17 «с. Вагайцево,  Чернаково »)
В текущем году сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Ордынский» осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории района проведен ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел. 
Существенная помощь нашему межмуниципальному отделу МВД России «Ордынский» постоянно оказывается администрациями муниципальных образований района. Значительную поддержку в налаживании профилактической работы по месту жительства мы постоянно ощущаем со стороны органов территориального общественного самоуправления, общественных формирований правоохранительной направленности. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан.

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. 
На территории участка, который я обслуживаю, за прошедший период совершено 25 преступлений, в том числе 12 краж чужого имуществ,  также преступления за причинения вреда здоровью ( побои- средний и тяжкий вред здоровью), и незаконного проникновения в чужое жилище.

Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества, халатно отнеслись к его сохранности.
Настоятельно советую при кратковременной отлучке использовать приемы демонстрации присутствия хозяев в квартире, например, оставить включенными свет и радио, но не оставлять открытыми форточки, двери.

Отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, а также это касается дачников, надо попросить соседей присмотреть за квартирой и регулярно вынимать корреспонденцию из почтового ящика, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.

Для большей безопасности поставьте на дверях прочные замки и запоры, укрепите двери и дверные косяки, оборудуйте входную дверь глазком и дверной цепочкой, всегда пользуйтесь ими перед открытием двери. При вселении в новую квартиру сразу же смените замок.

Необходимо переписать номера радио-, теле-, видеоаппаратуры и другой бытовой техники, ценных бумаг, список которых вместе с за​водскими документами следует хранить в укромном месте, пометить наиболее ценные вещи (гравировкой или иным способом). А при наличии огнестрельного и иного оружия обеспечить его сохранность, исключающую доступ посторонних и детей.

Следует напомнить о необходимости при обнаружении в квартире следов преступления (взлом двери, нарушение обстановки):

первое — сообщить об этом дежурному отдела полиции;

второе — не изменять обстановку в квартире до прибытия полиции.

Мы настоятельно советуем владельцам автотранспорта: не оставляйте автомашину без присмотра, особенно в ночное время, обо​рудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами или ставьте ваши автомобили в гаражи, в ограды. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.

Предмет особого разговора — содержание животных, выгул собак, заслуживает и соответствующей оценки. За ненадлежащее содержание животных составлено 40 протоколов, по данным протоколам административной комиссией на граждан были наложены административные штрафы, за отсутствие табличек о наличии собаки на земельном участке гражданам были вынесены предупреждения, наложенные административные наказания не подействовали на нарушителей — выгул собак продолжается до настоящего времени. Поэтому совместно с администрацией села будем проводить эти мероприятия и далее.

        Следует напомнить о хищении сельскохозяйственной продукции и скота, в связи с чем напоминаю, что необходимо решать вопрос об организованном выпасе домашнего скота под надзором пастуха или посменно пасти самим владельцам, т.к. факты хищения скота имеют место быть и в наших селах.
   За отчетный период из жителей проживающих в р.п. Ордынское на профилактический учет поставлено 12 человек как алкоголиков правонарушителей и 14 человек как семейные дебоширы. Всего на профилактическом учете как алкоголики состоит 33 человек, семейные дебоширы- 49 человек, как лица осужденные и отбывающие наказание условно- 51 человек. Как неблагополучный родитель состоят 28  человека, поставленные на учет за злоупотребление спиртными напитками. С данными семьями постоянно совместно с общественной инспекцией по делам несовершеннолетних, администрацией с\совета, школой проводится профилактическая работа. (Семьи посещаются по месту жительства, оказывается юридическая помощь.)
Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории (медвытрезвители) ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда.

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение нарушителей к уголовной ответственности по ст. 119(угроза убийством), 117(неоднократно нанесенные побои) УК РФ и ст. 20.1(мелкое хулиганство) КоАП РФ, но здесь решающее значение имеет качество проведения дознания. Однако нередко соседи по дому, лица являющиеся очевидцами и свидетелями хулиганских действий, но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает нарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.

В конце своего выступления я еще раз хочу с чувством большой благодарности отметить активную помощь, которая была оказана мне администрацией поселкового совета и местных жителей.
Для вас и для меня необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.
Ст. Участковый уполномоченный полиции
межмуниципального отдела МВД России «Ордынский»

майор полиции                                             В.Н. Сараев































