И Н Ф О Р М А Ц И Я
Одним из основных направлений деятельности в  прошедшем  2014 году отделением участковых уполномоченных полиции является борьба с преступностью и другими правонарушениями. На территории  административного участка №   проводился ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел. 
На территории   Нижнекаменского сельского совета    в 2014 году, совершено  14 преступлений (АПГ 39). Одним из распространенных преступлений являются кражи чужого имущества, угоны.  Как показывает анализ преступлений, потерпевшими чаще становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества, которые из-за своей беспечности,  а порой распития спиртных напитков с малознакомыми лицами,  способствуют преступникам в осуществлении ими преступного замысла.  Основная часть преступлений была выявлена сотрудниками полиции. Но несмотря на проводимые работы и выявление преступлений  остались   нераскрытыми  три преступления, которых могло и не быть,   например:   кража лодки в октябре  с берега Обского водохранилища, а также был найден сбой КРС. 
Особое внимание уделяется незаконному обороту алкогольной продукции. Так за истекший период привлечено к административной ответственности за самогоноварение 1 человек.
Сложность борьбы с незаконным оборотом алкогольной продукции заключается в том, что изъятия проводится контрольной закупкой, всё должно происходить в присутствии понятых,  но граждане не охотно идут в качестве понятых и свидетелей,  для оформления данного вида нарушения, отказываются давать показания против граждан, который занимаются систематической торговлей спиртным у себя на дому, ссылаясь на различного рода причины, в свою очередь это затрудняет мою работу в документировании фактов незаконной реализации алкогольной продукции.  В связи с этим я хочу обратиться к жителям с. Нижнекаменка помочь в предоставлении анонимной информации на лиц, которые занимаются незаконной продажей алкогольной продукции и оказывать содействие в оформлении выявленных фактов (спирта, самогона, браги). Я думаю, что нам удастся общими усилиями добиться искоренения данного незаконного вида деятельности, которое негативно отражается на нашем обществе в целом.     

   На улицах поселка имеет место нахождение   собак, хозяева которых привлекаются к административной ответственности  за нарушения административного законодательства Новосибирской области.  А также особое хочу обратиться к владельцам КРС, так как  начиная с весны до поздней осени можно наблюдать как коровы  пасутся далеко от поселка в бору без присмотра,  в результате чего сами хозяева провоцируют   кражи. 

   Для меня я думаю, что очень важна постоянная связь и взаимная инфор​мированность. Только так мы сумеем преодолеть преступность, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посяга​тельств.
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