                                                                                      Главе администрации                      
                                                                                      сельского совета с. Чингис
                                                                  


И Н Ф О Р М А Ц И Я

       
         Одним из основных направлений деятельности в  прошедшем  2014 году отделением участковых уполномоченных полиции является борьба с преступностью и другими правонарушениями. На территории  административного участка №   проводился ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел. 
        На территории   Чингиского  сельского совета    в 2014 году, совершено  16 преступлений (АПГ 26). Одним из распространенных преступлений являются кражи чужого имущества.    Как показывает анализ преступлений, потерпевшими чаще становятся граждане, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества, которые из-за своей беспечности,  а порой распития спиртных напитков с малознакомыми лицами,  способствуют преступникам в осуществление ими преступного замысла.  Основная часть преступлений было выявлено сотрудниками полиции. Но несмотря на проводимые работы и выявление преступлений  остались   нераскрыты  два преступления которых могло и не быть,   например   кража  барсетки из незакрытого автомобиля стоящего возле усадьбы дома, хищение 2-х быков. Кроме этого я настоятельно советую владельцам автотранспорта: не оставляйте автомашину без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами.
 Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.
	   На улицах поселка имеет место нахождение   собак, хозяева которых привлекаются к административной ответственности  за нарушения административного законодательства Новосибирской области.
             
          Основной своей задачей считаю профилактику преступлений и правонарушений. Гораздо легче предупредить преступление и правонарушение, чем потом принимать меры к установлению преступника и правонарушителя, поэтому основное внимание обращаю на лиц склонных к совершению преступлений и правонарушений, ведущих антиобщественный образ жизни. На профилактическом учете, на данный момент, состоят 36 человек по разным категориям,  за которыми я считаю   необходимо усилить работу.
В заключении хочу обратиться к гражданам с просьбой:
чем больше от вас будет поступать информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, тем эффективнее будут приниматься меры, и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция. 
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