

Госавтоинспекция информирует:
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Анализ правоприменительной практики подразделений Госавтоинспекции по ч.3 ст. 12.5 КоАП РФ показывает незначительный рост выявленных в этом году нарушений ПДД, связанных с управлением транспортных средств (т/с) со стеклами, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных т/с. Вместе с тем, применяемые к данной категории правонарушителей меры административного воздействия, не исключают факты совершения ими повторного нарушения.
Управление такими т/с не только создают угрозу безопасности дорожного движения, но и позволяют нарушителю скрывать совершение иных противоправных действий (нарушение использования ремней безопасности, правил пользования телефоном, перевозка запрещенных предметов), а также показывает открытое пренебрежение к требованиям законодательства. А также, предъявление сотрудникам полиции водителями транспортных средств, документов не соответствующих п. 2.1.1. ПДД РФ (пропуски, талоны, удостоверения профсоюзов и т.д.)
В связи с чем, на территории Новосибирской области пройдет профилактическое мероприятие под условным названием «Тонировка» в целях выявления нарушений, связанных с управлением т/с со стеклами, светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных т/с, в случае предъявления сотрудникам полиции водителями транспортных средств, документов не соответствующих п. 2.1.1. ПДД РФ (пропуски, талоны, удостоверения профсоюзов и т.д.) обеспечить их изъятие в установленном законом порядке (в период с 13 по 16 мая 2019 года).
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