С 12.10.2019 по 18.10.2019 на территории района зарегистрировано 19 преступлений. Выявлено 33 административных правонарушения, из которых: 7 нарушений общественного порядка.
На дорогах Ордынского района инспекторами полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области выявлено 240 административных правонарушений в области дорожного движения, 8 водителей управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 26 водителей нарушили правила перевозки детей, 5 водителей допустил выезд на полосу встречного движения, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечено 7 водителей.


Ежегодно на дорогах страны по вине пьяных водителей погибает более 50 человек. На территории Ордынского и Кочковского района за 9 месяцев 2019 года зарегистрировано 4 ДТП, в которых 1 человек погиб и 6 получили ранения различной степени тяжести, причина одна – нетрезвый водитель, понесший гибель и травмы людей.
Садиться в пьяном виде за руль –  однозначно разбитая жизнь! Твоя или твоего ребенка, соседа или случайного прохожего – выбор за тобой!
Начальник ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» Роман Мельников призывает всех участников дорожного движения не садиться за руль в нетрезвом состоянии, ведь сделав это – обратного пути не будет. Пьяный водитель за рулем автомобиля – это чрезвычайное происшествие, и он создает угрозу для жизни и здоровья всех участников дорожного движения. Алкоголь является наиболее частой причиной дорожно-транспортных происшествий. Даже после приема незначительной дозы алкоголя у водителя нарушаются функции внимания, оперативной памяти, замедляется процессы мышления, уменьшается мышечная сила, нарушается координация движений. В результате водителю требуется больше времени для оценки дорожной обстановки, принятия решения и выполнения необходимых управляющих действий. Езда сопровождается неоправданно резкими виражами, ускорением или торможением, которые зачастую приводят к дорожным происшествиям. 
Уважаемые граждане, будьте бдительными: «Увидел водителя в нетрезвом состоянии – сообщи», не оставайтесь в стороне, на дорогах могут погибнуть люди.
Мы сможем остановить пьяного водителя, если:
• посоветуем ему вызвать такси;
• спрячем от неадекватного водителя ключи от автомобиля;
• позвоним в полицию, если станем очевидцами управления транспортным средством водителем в состоянии опьянения;
• всегда будем помнить, что участником ДТП может стать любой человек, в том числе и близкий родственник;
• никогда не позволим себе сесть за руль в состоянии опьянения!
Помните, что за управлением транспортным средством (Т/С) водителем, находящимся в состоянии опьянения, за передачу Т/С лицу, находящемуся в состоянии опьянения, невыполнения требования о прохождения медицинского освидетельствования – влечет административную и уголовную ответственность, предусмотренную ст. 12.8, 12.26 КоАП РФ и 264.1 УК РФ.
«#Спаси жизнь! Сообщи о пьяном водителе!»
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