С 16.11.2019 по 22.11.2019 на территории района зарегистрировано 9 преступлений. Выявлено 7 административных правонарушений, из которых: 3 нарушения общественного порядка.
На дорогах Ордынского района инспекторами полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области выявлено 223 административных правонарушения в области дорожного движения, 3 водителя управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 26 водителей нарушили правила перевозки детей. 
По итогам десяти месяцев 2019 года на территории Новосибирской области зарегистрировано 109 ДТП (-37.7%) по вине водителей грузового транспорта, в которых 11 человек  погибло (-65.6%) и 152 получили травмы различной степени тяжести (-30.9%).
В связи с чем, в целях усиления охраны общественного порядка,
стабилизации обстановки с аварийностью, недопущения ДТП с участием грузового транспорта и снижения тяжести их последствий, пресечения нарушений ПДД, являющихся основными причинами совершения ДТП, на территории Новосибирской области пройдет специальное профилактическое мероприятие под условным названием "Грузовой транспорт" (в период с 25 ноября  по 06  декабря 2019 года).
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ, не допускать нарушения выезда на полосу встречного движения, соблюдать скоростной режим, не нарушать расположение транспортных средств на проезжей части и не садиться за руль транспортного средства в нетрезвом состоянии.


