СПРАВКА

о состоянии преступности  и результатах оперативно-служебной  деятельности  межмуниципального отдела МВД России «Ордынский» 
 за  2014 год.
В 2014 году деятельность межмуниципального отдела МВД России «Ордынский» по Новосибирской области осуществлялась  в соответствии с требованиями Посланий и Указов Президента РФ, правовых актов МВД России, постановлений Губернатора области по вопросам правоохранительной деятельности, решений ГУ и была направлена на защиту населения и государства от организованной преступности, коррупции и проявлений экстремизма, совершенствование форм и методов противодействия этнической преступности; повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, производству дознания, розыску лиц; укреплению учетно-регистрационной дисциплины; совершенствование государственной системы профилактики правонарушений, направленное на оздоровление криминальной ситуации на улицах и иных общественных местах, повышение эффективности профилактической работы с несовершеннолетними, противодействия рецидивной преступности, а также преступлениям, совершенным в состоянии алкогольного и наркотического опьянения; повышение эффективности реализации полномочий в области обеспечения безопасности дорожного движения; совершенствование работы по оказанию государственных услуг, развитие партнерских отношений с обществом, укрепление доверия граждан, повышение информационной открытости;  внедрение современных форм и методов работы с кадрами, повышение уровня профессиональных и нравственных качеств личного состава, укрепление дисциплины и законности; развитие информационно-телекоммуникационных технологий, оптимизацию механизмов управления, бюджетирования и материально-технического обеспечения.

Особое внимание было уделено реализации комплекса мер по обеспечению правопорядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения 14 сентября 2014 года при выборах Губернатора Новосибирской области, Главы Ордынского района и Глав муниципальных образований Ордынского района. 

Нарушений общественного порядка, чрезвычайных происшествий, а также срывов избирательного процесса в период проведения выборов не допущено.

Особое внимание в текущем году при осуществлении оперативно-служебной деятельности уделялось основным направлениям деятельности подразделений полиции  предупреждению и пресечению правонарушений и  раскрытию преступлений. Концентрация сил и средств на приоритетных направлениях деятельности в  целом позволила сохранить контроль за состоянием оперативной обстановки. За 2014 год  в межмуниципальном отделе МВД России «Ордынский»  зарегистрировано 1003 преступления (в АППГ 1059), что ниже результатов прошлого года на 5,3% (по  области произошло снижение на 5,2%). Из общего числа зарегистрированных преступлений 500 относятся к числу, следствие по которым не обязательно и 503, следствие по которым обязательно.  
В сравнении с прошлым годом на территории обслуживания совершено на 56 преступлений меньше, а количество нераскрытых преступлений увеличилось к прошлому году на 11 преступлений (175 против 164 в АППГ), раскрываемость составила 82,6% (по области 76,5%).

Уровень преступности на одну тысячу населения составляет 19,6 преступлений, средний по области  13,9.
Количество тяжких преступлений возросло, их зарегистрировано 148  (+13,8 к АППГ), по области число преступлений данного вида сократилось на 9,9%. Зарегистрировано 10 особо тяжких преступлений, что на 54,5% ниже показателя АППГ. В общем вале доля тяжких и особо тяжких преступлений составляет 15,8%, по районам области 19,8%.
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Преступления против собственности занимают основной массив преступлений. Всего зарегистрировано 632 преступления, что на 5,7% ниже уровня прошлого года, удельный вес  от всех зарегистрированных преступлений составляет 63 %. 

Снизилось количество краж чужого имущества на 3,1%, из них на 9,5%, следствие по которым обязательно. Число краж, следствие по которым не обязательно выросло на 9%, их  зарегистрировано 182. Остались не раскрытыми 133 кражи чужого имущества.     

Зарегистрировано 34 неправомерных завладения транспортным средством и 5(+66,7%) фактов кражи транспорта, по одному преступлению каждого вида остались не раскрытыми.   
На территории  обслуживания количество  грабежей выросло на 43,8% (23),  их раскрываемость 95,5% т.к по 1 факту лицо не установлено. Зарегистрирован 1 разбой (-66,7%). 

Сократилось количество преступлений против жизни и здоровья граждан (-11,4%), в том числе убийств - на 54,5%, причинение тяжкого вреда здоровью – на 17,6%. Вместе с тем число фактов изнасилования возросло на 150% (5 против 2). 
За отчетный период года от преступных посягательств пострадал 731 человек, в том числе 73 несовершеннолетних.  15 человек погибло (АППГ 38). В разряд потерпевших попало 124 юридических лиц.
Материальный ущерб, нанесенный преступлениями по оконченным делам, составил 26 410 тыс.  рублей, что выше АППГ(22 549 тыс. рублей) на 17,1%. Доля возмещенного материального ущерба за  2014 год составляет 18,1%.  Вопрос возмещения материального ущерба стоит на постоянном контроле  у начальника МО. Ежемесячно на подведении итогов работы  следственного отдела и отделения дознания рассматриваются результаты  проделанной работы по возмещению ущерба, причиненного в результате преступного посягательства. 
Социально-демографическая характеристика преступности.

За отчетный период привлечено к уголовной ответственности за совершение преступлений 703 человека, из них:

· 116 женщин;

- 54 несовершеннолетних;

· 446 человек на момент совершения преступления не имели постоянного источника дохода;

· 369 ранее совершавшие преступления;
· 223 ранее судимые;
· 33 человека совершили преступления, будучи условно осужденными.

По итогам 2014 года МО МВД России «Ордынский» в соответствии с методикой оценки, утвержденной приказом МВД России  №1040-2013 и приказа ГУ МВД России № 92-2014, занимает 2 место в своей подгруппе. 
Учетно-регистрационная деятельность. 

За прошедший год в МО МВД России «Ордынский» зарегистрировано  6637   заявлений, сообщений и иной информации, по ним приняты следующие решения: о возбуждении уголовного дела - 837, об отказе в возбуждении уголовного дела – 1720, передачи по подследственности (территориальности) – 1460. По иным сообщениям о происшествиях: о  возбуждение дела об административных правонарушениях – 800, вынесено определний об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении – 728, приобщение к ранее зарегистрированным – 810, приобщение к материалам спец. дела – 202, передано на рассмотрение по подведомственности -24. 

Сроком до 3-х суток рассмотрено 3070 сообщений о преступлениях,  по 1757 материалам сроки разрешения продлевались, их них до 10 суток по 740 материалам  и по 207 срок продлевался до 30 суток. По всем материалам исполненным сроком выше 3-х суток выносились постановления  о продлении срока рассмотрения.

Как недостаток можно отметить увеличение числа материалов отказного производства, возвращенных на дополнительную проверку  с 633 в 2013 году до 813(+28,4%) в текущем году. Удельный вес таких материалов от количества  зарегистрированных  постановлений об отказе в возбуждении  уголовного дела в 2014 году увеличился на 12,9% и составил 47,3%.  Основная причина возвращения материалов отказного производства на дополнительную проверку – неполнота сбора материалов.  При этом на 6,5% к АППГ сократилось число материалов, по которым принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.  Нагрузка по принятию решений об отказе  в возбуждении уголовного дела увеличилась у сотрудников ОД на 50%, по причине того, что из обязанностей сотрудников ОГИБДД исключили проведение дознания по делам, связанным с эксплуатацией транспортных средств. В остальных подразделениях наблюдается снижение нагрузки по вынесению постановлений об отказе в возбуждении  уголовного дела.  С положительной стороны можно отметить группу по делам несовершеннолетних и отделение уголовного розыска, так как в этих подразделениях в 2014 году сокращено количество материалов отказного производства, возвращенных на  дополнительную проверку на 59,5%  и 15,6%     соответственно.
 Не редко при исполнении материалов, возвращенных на дополнительную проверку, нарушаются сроки, указанные прокурором. За  подобные нарушения сотрудники заслушивались на заседаниях комиссии по УРД. 

 За  2014 год с возбуждением уголовного дела отменено 42 (-12,5% к АППГ) постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, из них 7 руководитель СО.  По инициативе сотрудников  МО отменено 28 (-26,3% к АППГ) постановлений  об отказе в возбуждении уголовного дела. 7(+16,7% к АППГ) по инициативе прокурора, из них 4 прокурором Кочковского района.   В результате расследования указанных уголовных дел, по 35 делам приняты решения, исключающие реабилитирующий статус лица, привлеченного к уголовной ответственности. 
Всего за отчетный  период года в МО МВД России «Ордынский» зафиксировано 162 нарушения учетно-регистрационной и статистической дисциплины. Указанные нарушения допустили 41 (АППГ-49) сотрудник. В их числе участковых уполномоченных полиции - 14, сотрудников следствия – 10, дознания –7, УР – 3, подразделений ЭБиПК, штаба  по  2 и по 1 нарушению сотрудники ДЧ и ГДН. 
Прокурором Ордынского района  внесено 10 представлений по 22 фактам нарушений УРД (АППГ - 14 представлений на 17 фактам),  все представления рассмотрены на заседании комиссии по УРД.

Поступило 4 жалобы на неправомерные действия сотрудников при приеме, регистрации и разрешении заявлений (сообщений) о преступлениях за прошедший период, по результатам проверок 1 факт  подтвердился, о чем обозначено выше.   

Для координации учетно-регистрационной дисциплины и принятия управленческих решений в МО МВД России «Ордынский» приказом начальника МО  № 16-2014 создана Комиссии и Рабочая группа в ОП «Кочковское». Вопросы организации работы Комиссии рассматривались на совещании при начальнике МО 4 раза. 
В отчетном периоде проведено 19 заседаний комиссии, на которых рассмотрены представления прокуратуры, рапорты о выявленных нарушениях, заслушаны сотрудники, допустившие нарушения, а также решены организационные вопросы, 4 заседания Рабочей группой в ОП «Кочковское», на которых рассмотрены результаты работы рабочей группы  за отчетный период года.

В связи с вступлением в силу приказа МВД России от 29.08.2014 №736 «Об утверждении Инструкции о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях» в МО МВД России «Ордынский» переработан приказ  «Об организации работы  Комиссии по проведению сверок полноты регистрации и разрешения заявлений, сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях  в межмуниципальном отделе МВД России «Ордынский»»(№ 321 от 17.12.2014). 

Раскрытие и расследование преступлений.
За отчетный период расследовано 833 преступления, что ниже уровня прошлого года на 9,9%, их удельный вес от общего числа находящихся в производстве составил 74,2%.  Расследовано 437 преступлений, следствие по которым не обязательно, их удельный вест от всех  расследованных составил 52,5%, направлено в суд 337 эпизодов. Процент расследованных 89,2%, по  области  84,8%. Из числа преступлений, следствие по которым обязательно расследовано 396, 364 направлено в суд – это 91,9% от общего числа расследованных преступлений данного вида. Процент расследованных составляет 76,4%, по области 70,2%.
Из общего числа расследованных  131 – это преступления из категории тяжких и особо тяжких. 28 преступлений данной категории остались не раскрытыми, процент расследования 82,4%. 
Расследовано 497 преступлений против собственности (в АППГ 551), раскрываемость данного вида преступлений по сравнению с прошлым годом сократилась (на 3,63%) и  составила 76,93 %. Нераскрытыми осталось 149 преступлений  имущественной направленности.

В 2014 году под охраной Ордынского отделения вневедомственной охраны филиала ФГКУ УВО ГУ МВД России по Новосибирской области находился 201 объект различных форм собственности (в АППГ 200), также под охраной находились 124 квартиры и МХИГ (в АППГ  120). Краж с охраняемых объектов не допущено.

Организована работа по раскрытию преступлений в течение дежурных суток, всего за 2014 год по «горячим следам» раскрыто 344 преступления. Процент раскрытия по «горячим следам»  составил 34,3%. 
Всего раскрыто за прошедший период года 921 преступление (446 – следствие по которым обязательно и 475 – следствие по которым не обязательно). В раскрытии преступлений принимали участие следующие службы: сотрудниками ОУР раскрыто 395 преступлений,  сотрудниками ОЭБиПК – 46,  личным составом ОГИБДД – 47,  ОУУП- 323, ППСП – 34, инспектора ПДН - 33,  полицейскими ОВО – 28.
За прошедший период 2014 года раскрыто 23 преступления  прошлых лет, что на уровне АППГ.  Основной вклад в раскрытие преступлений прошлых лет внесли сотрудники уголовного розыска, ими раскрыто 22 преступления.   
Розыскная работа.

Разыскивалось 24 преступника, скрывшийся от дознания, следствия и суда, из которых 8 (-63,6% к АППГ) объявлено в розыск в 2014 году. Разыскано 17 лиц, процент розыска преступников составил 70,8 (по области 69,6%).

10 человек разыскивались, как без вести пропавшие (+11,1%). В отчетном году в розыск  как без вести пропавшие  объявлено 3 человека.  Разыскано  за прошедший период  2 человека, процент розыска 20% (по области 52,6%). 
Предварительное следствие.
        За 12 месяцев 2014 года в производстве следователей следственного отдела межмуниципального отдела МВД России «Ордынский»  находилось   475 уголовных дел, что на 32 уголовных дела меньше, чем в  аналогичном периоде прошлого года. 

         За данный отчетный период окончено 231 уголовных дела, из которых 228 дел на 322 эпизода направлено в суд. По данным делам привлечено в качестве обвиняемых 248 лиц.   В аналогичном периоде прошлого года в суд было направлено 251 уголовное дело на 394 эпизода. По тем делам привлечено в качестве обвиняемых 272 лица.  

         В декабре 2014 года уголовные дела не прекращались. Всего за истекший период было прекращено 5 (14 в АППГ) уголовных дел.

         За отчетный период было возвращено на дополнительное расследование 1(7  в АППГ) уголовное дело.

         По основаниям ст.208 ч.1 п.1 УПК РФ за не установлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого было приостановлено 145 уголовных дел. (АППГ-128 уголовных дел). За розыском уголовные дела не приостанавливались.

         В порядке ст.91 УПК РФ в декабре 2014 года задержано и арестовано 1 лицо. Всего в 2014 году было задержано и арестовано 22 лица. За аналогичный период  прошлого года было задержано 20 лиц, арестовано 19.

За 12 месяцев 2014 года проведено 32 обыска, 14 положительных.

Дознание.
В 2014 году в производстве дознавателей подразделения дознания межмуниципального отдела МВД России «Ордынский» находилось  517 уголовных дел,  снижение составило 4,3%.

Из указанного количества уголовных дел, находившихся в производстве, было окончено производством 315 уголовных дел, что на 10 уголовных дел, или на 3,2% больше, чем показатель 2013 года (305).

Доля уголовных дел, оконченных производством в числе находившихся в производстве составила 60,9. В 2013 году данный показатель составлял 56,5.

Из 315 уголовных дел, оконченных производством, 306 уголовных дел с обвинительным актом были направлены в прокуратуру для утверждения обвинительного акта, что составляет 97,1 % от числа оконченных производством уголовных дел. 9 уголовных дел были прекращены производством.

В АППГ было направлено в суд 284 уголовных дела, что составляет 93,1 % от числа оконченных производством. По всем оконченным производством уголовным делам направлялись представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений. 

За прошедший период времени из прокуратур районов было возвращено для производства дополнительного дознания 3 уголовных дела, что на уровне АППГ. Доля уголовных дел, направленных для производства дополнительного дознания  от числа направленных прокурору уголовных дел составила 0,98. В АППГ доля данных дел в числе направленных прокурору составила 1,06. 

Из 315 уголовных дел, оконченных производством, 77 уголовных дел было окончено с нарушением установленного законом срока. Процент продленных уголовных дел, от числа оконченных, составил 24,4 %. За АППГ срок дознания продлевался по 71 уголовному делу, что составляло 25% от числа оконченных уголовных дел. 

Сумма имущественного ущерба, причиненного в результате совершения преступлений, уголовные дела по которым окончены  за 12 месяцев 2014 года, составила 929 124 рублей. Сумма возмещенного в процессе производстве дознания имущественного ущерба составила 689 904 рублей, % возмещенного ущерба составил 74,3 (в АППГ 53,85).

Противодействие групповой и организованной преступности.
За отчетный период на территории обслуживания 55 преступлений совершено группой лиц по предварительному сговору, количество преступлений данного вида по сравнению с 2013 годом сократилось на 6,8%, а удельный вес составил 6,6% от общего количества зарегистрированных преступных посягательств, при среднеобластном показатели 9,2%. За совершение групповых преступлений к ответственности привлечено 93 человека. 

На территории Ордынского и Кочковского районах в 2014 году не выявлено преступлений, совершенных  организованной преступной группой. 
Борьба с незаконным оборотом оружия.
В  МО МВД России «Ордынский» на учете в 2014 году состояло 1577 (2013 ед.) владелец гладкоствольного, 92 (123 ед.) газового, 196 (240 ед.) нарезного оружия. 

Согласно планам работы и проводимых на территории Кочковского и Ордынского района оперативно – профилактических мероприятий за 2014 год по месту жительства владельцев оружия проведено 1766 проверок. В ходе проверок выявлено 125 (196– АППГ) административных правонарушений. За совершение административных правонарушений вынесено 112 (АППГ-233) предупреждения о возможности аннулирования разрешения на право хранения и ношения оружия у владельцев в случае повторного совершения административного правонарушения в течение года.  Изъято 144 единицы огнестрельного оружия (242– АППГ).  Аннулировано 81 разрешение на право хранения и ношения оружия у  владельцев (118– АППГ).  

За 2014 год зарегистрировано 5 преступлений, предусмотренных ст. 222 УК РФ,  и по 1 преступлению, предусмотренных ст.ст. 223 УК РФ и 226 УК РФ. С применением оружия зарегистрировано 2 преступления 
Противодействие незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ.

Сотрудниками МО МВД России «Ордынский» выявлен 51 факт незаконного оборота наркотических средств, что на уровне АППГ.  24 преступления по линии НОН  относятся к категории тяжких и особо тяжких.   По 34 преступлениям  уголовные дела уже расследованы и направлены в суд.  За совершение преступлений данного вида привлечено к ответственности 36 человек.  
Из незаконного оборота изъято 6 гр. гашиша,  5 кг. 412 гр. марихуаны и 366 гр. растения конопли. 
К административной ответственности по ст.ст. 6.8, 6.9 КоАП РФ привлечено к ответственности 7 граждан(-30%). 
На профилактическом учете  как  лицо признанное наркоманом состоит 32 человека и 15 человек, как лица допускающие употребление наркотических средств. 
Защита экономики от преступных посягательств, борьба с  коррупцией.

За 2014 год выявлено 42 преступления экономической направленности, что на 20,8% ниже уровня прошлого года (в среднем по области произошло снижение числа преступлений данного вида на 30,4%).  Из общего количества преступлений экономической направленности 26 (+4% к АППГ) относится к категории тяжких и особо тяжких.  Нагрузка по выявлению тяжких и особо тяжких составляет 5  при средней по области 1,8.  Выявленные  преступления относятся к следующим сферам деятельности: против государственной   власти -5, в бюджетной сфере – 3, в сфере ЖКХ – 16, в сфере агропромышленного комплекса -3 и 1 в сфере соблюдения налогового законодательства.  25 преступлений имеют коррупционную направленность.
За совершение преступлений экономической направленности привлечено к уголовной ответственности 17 лиц, из которых 9 привлечены к ответственности за совершение тяжких преступлений коррупционной направленности.  Нагрузка по выявлению лиц, совершивших преступление тяжкой категории экономической направленности   составила 0,2, при средней по области 0,3.  По выявлению лиц за совершение преступлений коррупционной направленности  тяжкой категории  составила 1,6, при средней по области 1,2.  
По оконченным преступлениям экономической направленности материальный ущерб составляет 1 539 тысяч рублей, изъято имущества в ходе следствия и погашено  на  374 тысячи рублей, возмещено арестом 1 256 тысяч рублей   процент возмещения составил  105,8%. 
Профилактика правонарушений.
На профилактическом учете в межмуниципальном отделе МВД России «Ордынский»  состоит  1866 человек.  Если брать категории состоящих на профилактическом учете,  из них : 

- условно-досрочное освобождение – 30 человек,

- ранее судимые – 289, 

- условно - осужденные – 305, 

- осужденные к ИР и ОР – 33, 

- алкоголики – правонарушители –283, 

- семейные дебоширы –  293,

- лицо, признанное наркоманом - 47,

- социально опасные псих больные – 21,

- формальники –  123, 

-административный  надзор –  57.

Особое внимание уделяется профилактической
 работе с лицами, ведущими антиобщественный образ жизни, от которых можно ожидать различных преступлений. К ним относятся ранее судимые, освободившиеся из МЛС, осужденные к мерам не связанным с лишением свободы, семейные дебоширы и неблагополучные родители, хронические алкоголики и наркоманы, несовершеннолетние правонарушители,  освобожденные условно-досрочно и лица.

Под административным надзором состояло  47 человек ( +21,3% к АППГ), из них по инициативе ОВД - 28 (-3,4%, 29), по инициативе ГУФСИН – 29 (+61,1%, 18).

За прошедший период 2014 года   проведено 1021 проверка. В  результате было составлено 1021 акт посещения поднадзорного лица по месту жительства,   выявлено 107  нарушений ограничений, ( АППГ-95),  за что 32 лица, состоящее под надзором привлечено  к административной ответственности по ст. 19.24 КоАП РФ в виде штрафа и административного ареста.  Выявлено 94 нарушения общественного порядка, (АППГ-79). В результате проведенной работы было подготовлено и направлено в суд 10 материалов на продление срока надзора и 2 на установление дополнительных ограничений( АППГ-12),  все рассмотрены и удовлетворены. 

За 2014 год 11 лиц, состоящие под административным надзором,  совершили   преступления. Кроме того было зарегистрировано  5 информаций в отношении лиц, состоящих под административным надзором самовольно оставивших место жительства(ст.314 ч.1 УК РФ),  по всем факта сделаны отказные материала, лица, самовольно оставившие место жительства привлечены к административной ответственности по ст. 19.24 КоАП РФ. Всего по ст. 19.24 КоАП РФ привлечено к административной  ответственности 25 человек. 
 За отчетный период на территории обслуживания совершено 485 преступлений лицами ранее совершавшими (-11,3 % к АППГ), из них 305 ранее судимыми (-5,6% к АППГ).     
267 человек совершили преступления,  находясь в состоянии алкогольного опьянения,  всего зарегистрировано  303 преступления данной категории.  За распитие в общественных местах к административной ответственности  привлечено 2060 граждан.  
За 2014 год зарегистрировано 34 ( АППГ-52, -34,6%) преступлений в сфере семейно-бытовых  отношений. Удалось не допустить убийств на  бытовой почве.  В целях предупреждения тяжких преступлений в сфере быта УУП проводились профилактические работы с лицами, стоящими на учете  по категории «семейный дебошир», всего на данном учете  состоит  293 человека (АППГ- 325),  нагрузка на 1 УУП составила 9,5. 

Несовершеннолетними  в 2014 году совершено 64 преступления (-13,5%, 74) с участием 54 подростков (-8,5%).
	
	2013 год
	2014 год

	Количество преступлений
	74
	64

	Удельный вес
	8
	7,7

	Удельный вес по области
	7,8
	7,5


За 12 месяцев 2014 года выявлено 20 преступлений совершенных в  группах:
	
	2013 год
	2014 год

	Всего преступлений
	19
	20

	Преступления совершенные только несовершеннолетними
	9
	11

	В них несовершеннолетних
	16
	14

	Преступления в смешанной группе
	10
	9

	В них несовершеннолетних
	9
	7

	В них взрослых
	13
	7

	Ст. 150 УК РФ
	5
	3


В состоянии алкогольного опьянения было совершено 8 преступлений (АППГ 17) с участием 9 подростков (АППГ 9). С целью профилактики совершения преступлений несовершеннолетними в состоянии опьянения в 2014 году количество выявленных административных правонарушений на несовершеннолетних и в отношении несовершеннолетних по ст. 20.20-20.22 КоАП РФ составило – 83 протокола, кроме этого по ст. 6.10 КоАП РФ к ответственности привлечено 6 лиц (АППГ – 21) за вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков. 

За отчетный период несовершеннолетними было совершено 40 общественно-опасных деяний 40 подростками, из них 12 повторно . Подростки, совершившие ООД, были рассмотрены на КДН и ЗП и поставлены на профилактический учет в ПДН для проведения с ними профилактической работы. С целью ранней профилактики подростковой преступности в ЦВСНП при ГУ МВД России по НСО было помещено 7 подростков (АППГ 18), за совершение ООД - 4 (АППГ 15). По четырем несовершеннолетним в помещении в ЦВСНП было отказано, кроме этого  в июне в Кочковский суд было направлено уголовное дело по ст.161 УК РФ, с ходатайством о помещении несовершеннолетнего Карташова в СУВУЗТ с применением ст. 92 УК РФ, однако судом также было отказано в помещении его в СУВУЗТ, применена условная мера наказания.

Если брать категорию ранее судимых, то за прошедший период 2014 года несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН по спец. категориям  совершено 6  преступлений, (АППГ-8) 6 лицами. 

        Говоря о детской профилактике необходимо отметить широкое применение мер административного воздействия, которое является одним из основных методов предупреждения криминализации подростковой среды. Всего за отчетный период на несовершеннолетних было составлено 84 административных протокола (АППГ 79). Работа с неблагополучными семьями, как правило, начинается с привлечения родителей к административной ответственности за ненадлежащее воспитание, обучение или содержание детей. За отчетный период  по линии несовершеннолетних составлено 524 административных протокола (АППГ 565), из них по ст. 5.35 КоАП РФ составлено 333  административных протокола (АППГ 401). Нагрузка по протоколам на 1 инспектора ПДН составила 104,8 протокола, средне областная нагрузка 46,4 протокола.

В случае, когда не выполнение родительских обязанностей сопряжено с жестоким обращением, появляются обстоятельства, позволяющие говорить о наличии признаков преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ. За прошедший период 2014 года сотрудниками отдела было выявлено 17 фактов жестокого обращения с детьми со стороны законных представителей, в результате проведенной проверки по 16 материалам принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела на основании п.2 ч.1 ст. 24 УПК РФ. В июне был зарегистрирован факт жестокого обращения с детьми гражданкой Олейник Е.П., уголовное дело находится на рассмотрении в суде. 

Всего за 12 месяцев 2014 года в МО МВД России «Ордынский» было возбуждено 59 уголовных дел, где потерпевшие несовершеннолетнего возраста. Из них по ст. 109 УК РФ – 1, ст. 110 УК РФ –1; ст. 112 ч.1 – 1, по ст. 115 ч.1 УК РФ – 1, по ст. 116 ч.1 УК РФ – 30; по ст. 119 ч.1 УК РФ – 8; по ст. 131 ч.3 УК РФ – 1,  по ст. 134 УК РФ – 2, по ст. 150 УК РФ – 3; по ст. 156 УК РФ – 1, по ст. 157 УК РФ – 2, по ст. 158 УК РФ – 7, ст. 161 ч.2 УК РФ - 1.

       Инспекторами ГДН, совместно с участковыми уполномоченными полиции выявлено и поставлено на профилактический учет 122 несовершеннолетних и 91 неблагополучный родитель. 

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности, профилактика уличной преступности.
В общественных местах за отчетный период  совершенно 67 преступлений, снижение к АППГ  составило 14,1%, по области произошел  рост  на 10,5%. Удельный вес 6,7% (по области 14,8%). Сотрудниками ППСП раскрыто 14 преступлений данного вида. По 9 преступления, совершенным в общественном месте лиц установить не удалось.
На улицах совершено 33 преступления, их удельный вес  3,3%, средний по  области 10,7%, по 6 преступлениям лица, их совершившие не установлены.

Обеспечение безопасности дорожного движения.
За 2014  год на территории  обслуживания зарегистрировано  43 (АППГ-55) дорожно-транспортных происшествий, при которых  17 (АППГ-23)   человека  погибло,   55 (АППГ-73)  человек  ранено.

Основными причинами ДТП являются:

· выезд на полосу встречного движения, за период 2014 года по этой причине произошло 10 (АППГ-8) дорожно-транспортных происшествий, при которых погибло 4 (АППГ-7) человека  и 20 (АППГ-18) человек было травмировано.

· нарушение скоростного режима 13 (АППГ-20) ДТП, при которых 3 (АППГ-8) человека погибло  и 15 (АППГ-34) человек  ранено. 

· управление транспортным средством в состоянии опьянения 4 (АППГ-7) ДТП, при которых 2 (АППГ-3) человека погибло  и 4  (АППГ-6)  человека ранено.

· нарушение правил расположения на проезжей части дороги  2 (АППГ-5) ДТП, при которых  2 (АППГ-3) человека травмировано.

      Всего за двенадцать месяцев 2014 года было выявлено 16318 нарушений (-13,3%, 18823), из них:
	Виды нарушений согласно базы данных АИПС «Водитель»
	кол-во протоколов

с 1.01 по 31.12.  2014 года
	кол-во протоколов

с 1.01 по 31.12.  2013 года

	Ст. 12.7 ч.1,2 КоАП РФ
	113
	166

	За н/с задержано
	442
	458

	Ст. 12.9 КоАП РФ
	7197
	7957

	Ст. 12.15 ч. 4 КоАП РФ
	93
	 24

	Ст. 12.23 КоАП РФ
	734
	520

	Ст. 12.29 ч.1 КоАП РФ
	2277
	1190

	Ст. 20.25
	525
	678


Проведен ряд профилактических мероприятий по безопасности дорожного движения среди населения районов. В районных газетах Ордынского и Кочковского районов опубликовано 44 статьи (АППГ – 33), по местному телевидению показано 40 сюжетов (АППГ – 18). 

       Организована работа со школами. В 2014 году совместно с отделами образования районов проведены    конкурс-фестиваль «Зеленая Волна-2014», «Безопасное колесо-2014». Команда победитель районного конкурса-фестиваля «Безопасное колесо-2014» в сентябре месяце представляла Ордынский район  на областном мероприятии и заняла 19 место из 44. 01.09.2014 года был открыт Детский авто-городок в р.п. Ордынское для проведения практических занятий с несовершеннолетними участниками дорожного движения. 18.09.2014 года совместно с отделом образования Администрации Ордынского района был организован и проведен районный конкурс «Веселый светофор», в котором приняли участие команды детей дошкольного возраста.  

  В 2014 году  проводились обследования  состояния автодорог и улиц на территории обслуживания, проверены школьные  маршруты и маршруты движения общественного транспорта,  остановки общественного транспорта, пешеходные переходы.

 За двенадцать месяцев 2014 года Ордынскому ДРСУ было выдано 152  предписания (АППГ-132), организациям осуществляющим содержание улично-дорожной сети  и администрациям  муниципальных образований района выдано 157 (АППГ-160) предписаний, из них 11 предписаний юридическим лицам.  За невыполнение предписания и нарушение правил содержания улично-дорожной сети было составлено  административных протоколов  по статьям 19.5, 12.34 КоАП РФ  -  52 (АППГ-43). 

Состояние кадровой работы.
8 сотрудников МО осуществляли охрану общественного порядка и обеспечивали общественную безопасность в период проведения XXII Олимпийских зимних игр, XI Паралимпийских зимних игр в г.Сочи.

4 сотрудника были в служебной командировке в целях обеспечения правопорядка на территории Чеченской республике, в настоящее время еще 2 сотрудника несут службу в республике Дагестан. 

Некомплект  на  1 января 2015  года составляет  - 2 человека(АППГ-2): заместитель начальника отделения полиции – 1, инспектор ГДиР отделения полиции - 1. Некомплект, в процентном соотношении, составляет 1 %. 
Тыловое обеспечение.

Поступившее финансирование за отчетный период 2014 года было направлено по целевому назначению, в разрезе статей бюджетной классификации. За отчетный период не было допущено кредиторской задолженности по федеральному бюджету. Большая работа проводится  по обеспечению режима экономии и целевого расходования денежных средств федерального бюджета, выделенных на содержание отдела. За отчетный период не допущено дорожно-транспортных происшествий, перерасход  ГСМ, перепробегов  установленных норм эксплуатации автотранспорта.

В отделе за потребление тепло - электроэнергии оплата производится из средств федерального бюджета согласно лимита. Денежные средства освоены полностью, задолженности на 01.10.2014 г. не имеется.


В отделе по штату положено 80 единица автотранспорта, в наличие имеется 62 единицы, что составляет 77% укомплектования. Документы на списание автотранспорта в количестве 7 автомобилей находятся в  АТХ «ЦХиСО ГУ МВД России по НСО». За 2014 год списан один автомобиль.

По антитеррористической укрепленности проведены все мероприятия согласно указаний и приказов ГУ МВД России по НСО.

За отчетный период передано на склад ОСВиМТИ ФКУ 58 единиц гладкоствольного оружия, 2 единицы нарезного, 15 единиц газовых пистолетов.  На хранении находится 115 единиц изъятого, добровольно сданного оружия.

Штаб МО МВД России «Ордынский»
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