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Информация

об итогах рассмотрения обращений граждан, организаций и общественных объединений, поступивших в общественную приемную Главы Ордынского района Новосибирской области в декабре 2013 года и результатах их рассмотрения.

 
Рассмотрение обращений граждан, адресованных Главе Ордынского района, ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством. Организацию работы по своевременному и полному рассмотрению обращений граждан осуществляет общественная приемная Главы района.
В декабре 2013 года Главе района через общественную приемную поступило   41 обращение граждан, в том числе:
- 4 письменных обращений, из них в форме электронного документа - _0_обращений; 
- _25 личных обращений граждан к специалистам общественной приемной Главы района, из них 12 обращений по телефону.
            Все обращения граждан зарегистрированы, рассмотрены и на них даны ответы в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан. Из 4 письменных обращений поддержано 4 обращения (предложение признано целесообразным, заявление или жалоба – обоснованными и подлежащими удовлетворению), в том числе приняты меры по 3 обращениям (фактически реализованные предложения, фактически удовлетворенные заявления или жалобы), по 1 обращению даны разъяснения и консультации, 0 обращений не поддержано (по результатам рассмотрения предложение признано нецелесообразным, заявление или жалоба – необоснованными и не подлежащими удовлетворению). 
В декабре 2013 года из Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций,  Правительства Новосибирской области и других вышестоящих организаций поступило 9 обращений от жителей Ордынского района. Из __9_ обращений поддержано _ 9_ обращений, в том числе приняты меры по 2 обращениям, по _7__ обращениям даны разъяснения и консультации.  
Анализ обращений граждан показывает, что наибольшее количество проблем и вопросов, которые поднимают граждане, связаны с: 
- улучшением жилищных условий- 11;

-оформлением и выделением земельных участков -6 обращений;

-  состоянием жилищно-коммунального хозяйства и благоустройством – 8 обращений, в том числе водоснабжение-1; электроснабжение-5; 
- работой транспорта и состоянием дорог – 3;
-трудоустройство и заработная плата- 1;

-  вопросы медицинского обслуживания -1;

- выделение материальной помощи-3 и др.;

В декабре 2013 года Главой района проведен 1 личный прием граждан (принято _3__ человека) по вопросам выплаты арендной платы за земельный участок сельскохозяйственного назначения, об улучшении жилищных условий и т.д.  Даны поручения по решению всех поставленных в обращениях вопросов. Исполнение поручений находится на постоянном контроле общественной приемной Главы района.  
 Сложившаяся система работы с обращениями граждан позволяет своевременно принимать меры по решению поставленных вопросов, снимать социальную напряженность в обществе, совершенствовать формы и методы работы должностных лиц органов власти всех уровней с населением области.
