О проведении семинаров по бизнес-планированию

В рамках долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области на 2012 – 2016 годы» Министерством промышленности, торговли и развития предпринимательства в I полугодии 2016 года будет организовано проведение семинаров по бизнес-планированию для субъектов малого и среднего предпринимательства и для желающих начать свой бизнес. Участие в семинарах позволит субъектам малого и среднего предпринимательства повысить свой образовательный уровень и правовую культуру в различных сферах экономики, а юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, зарегистрированным менее 1 года, участвовать в конкурсах на оказание финансовой поддержки в форме субсидирования части затрат на государственную регистрацию юридического лица – малой инновационной компании и на реализацию бизнес-плана предпринимательского проекта. 
Продолжительность обучения – 5 рабочих дней. Оплата за обучение производится за счет средств областного бюджета. По окончании обучения выдается документ о прохождении образовательного курса.

Заявки на участие в семинарах принимаются в управлении экономического развития администрации Ордынского района по адресу: р.п. Ордынское, пр. Революции, 17, кабинет 35, а также по тел. 23-099; 21-141. 

