	
	
	


В целях предупреждения и пресечения террористических проявлений.
В связи с происходящими событиями сохраняется возможность совершения  опасных видов террористических актов в крупных городах России.

Во исполнение протоколов экстренного совместного заседания антитеррористической комиссии и оперативного штаба в Новосибирской области от 16.11.2015 № 9/9 и № 10, в целях предупреждения и пресечения террористических проявлений необходимо безотлагательно организовать проведение дополнительных мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности населения.

В этих целях рекомендуем руководителям ярмарок, торгово-развлекательных центров и комплексов, предприятий оптовой, розничной торговли и общественного питания:

- принять меры по приведению объектов торговли и услуг в соответствие с требованиями антитеррористической и пожарной безопасности;

- принять меры по упорядочению парковок автотранспорта, расположенных вблизи объектов торговли;

- в доступных для потребителей местах разместить наглядную информацию антитеррористической направленности о порядке действий работников объектов торговли и посетителей при возникновении критических ситуаций террористического характера и мерах по их предупреждению;

- оборудовать объекты торговли кнопками тревожной сигнализации и системой видеонаблюдения;

- организовать обучение работников объектов торговли о порядке действий при угрозе возникновения террористических актов и иных чрезвычайных ситуаций.
