Дата  26.01.2015 года.

Отчет по проверке соблюдения бюджетного законодательства на предмет законности расходования денежных средств по муниципальному контракту №3 от 05.09.2014 года муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением Ордынского района Новосибирской области – Кирзинский детский сад «Ивушка».
На заседании ревизионной комиссии Ордынского района Новосибирской области рассмотрен отчет аудитора Вахрушевой М.П. по результатам проверки соблюдения бюджетного законодательства на предмет законности расходования денежных средств по муниципальному контракту №3 от 05.09.2014 года МКДОУ – Кирзинский детский сад «Ивушка».
В своем докладе о результатах проверки аудитор отметила о выявленных нарушениях:

1. Выявлены излишки пиломатериала на территории МКДОУ – Кирзинский детский сад «Ивушка» на сумму 35549,0 рублей.

Для устранения выявленных нарушений ревизионная комиссия Ордынского района Новосибирской области направила заведующей муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Ордынского района Новосибирской области – Кирзинский детский сад «Ивушка» С.В.Конисар представление.

Отчет о результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства на предмет законности расходования денежных средств по муниципальному контракту №3 от 05.09.2014 года МКДОУ – Кирзинский детский сад «Ивушка» направлен в Совет депутатов Ордынского района Новосибирской области, Главе Ордынского района Новосибирской области.
