Дата:  03 июля 2015 года

Отчет по проверке целевого характера использования субсидий на реализацию мероприятий ведомственной целевой программы «Государственная поддержка муниципальных образований по благоустройству территорий населенных пунктов и подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Новосибирской области к работе в осенне-зимний период на 2013-2015 годы» в Усть-Луковском сельсовете за 2014 год.
На заседании ревизионной комиссии Ордынского района Новосибирской области от 01.07.2015 года рассмотрен отчет аудитора Вахрушевой М.П. по проверке целевого характера использования субсидий на реализацию мероприятий ведомственной целевой программы «Государственная поддержка муниципальных образований по благоустройству территорий населенных пунктов и подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Новосибирской области к работе в осенне-зимний период на 2013-2015 годы» в Усть-Луковском сельсовете за 2014 год.
В своем докладе о результатах проверки аудитор отметила выявленное нарушение:
1) С нарушением п.4.3. договора подряда произведена оплата по договору подряда №1 от 15.07.2014.
[bookmark: _GoBack]Для устранения выявленных нарушений ревизионной комиссией Ордынского района Новосибирской области Главе Усть-Луковского сельсовета направлено представление от 03.07.2015 года №12 об устранении нарушений и принятых мерах к лицам, допустившим нарушения.
Отчет о результатах проверки целевого характера использования субсидий на реализацию мероприятий ведомственной целевой программы «Государственная поддержка муниципальных образований по благоустройству территорий населенных пунктов и подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Новосибирской области к работе в осенне-зимний период на 2013-2015 годы» в Усть-Луковском сельсовете за 2014 год направить в Совет депутатов Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.

