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Паспорт комплексной программы

социально-экономического развития  Усть-Луковского сельсовета      

	Наименование Программы
	Комплексная программа социально-экономического развития МО Усть-Луковского сельсовета на период 2011-2025 гг. 

	Основание для разработки Программы
	- Федеральный закон №131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

	Дата принятия решения о разработке Программы
	Постановление главы администрации

от 14.03.2011г.             № 33а

	Государственный заказчик
	Совет  депутатов Усть-Луковского сельского Совета депутатов

	Основной  разработчик 

Программы
	Администрация МО Усть-Луковского сельсовета 

Ордынского района Новосибирской области

	Цели  Программы
	Стратегическая  цель:
Цели программы:

· Обеспечение роста реальных денежных доходов населения на основе роста экономики;

· Создание условий для роста экономики за счет эффективного использования природного потенциала территории;

· Создание условий для качественного развития общественной инфраструктуры МО;

· Обеспечение безопасности жизнедеятельности граждан, укрепление правопорядка и усиление борьбы с преступностью;

· Совершенствование взаимодействия органов власти с населением



	Сроки и этапы реализации

Программы
	2011-2025 годы
I этап – 2011–2013 годы;  II этап  – 2014–2025 годы; 

	Ожидаемые результаты

реализации Программы
	· Рост благосостояния населения;

· Развитие и расширение предприятий;

· Укрепление и развитие материально-технической базы предприятий и учреждений;

· Повышение эффективности трудовой занятости населения;

· Повышение эффективности использования муниципальной собственности;

· Развитие ЛПХ и сельскохозяйственного производства;

· Рост инвестиционных вложений в экономику поселения.

	Механизм управления

реализацией  Программы
	Общее управление реализацией Программы возлагается на главу администрации МО Усть- Луковского сельсовета


Стартовые условия и оценка исходного состояния социально-экономического развития МО Усть-Луковского сельсовета
План социально-экономического развития Усть-Луковского сельсовет на период 2011- 2025 годы (далее – План) основывается на:

- социальной ориентации, предполагающей, что главной ее целью является повышение уровня и качества жизни населения с.Усть-Луковка и д.Сушиха;

- развитии инфраструктуры и отраслей промышленности, сельского хозяйства и малого бизнеса;

- устойчивом развитии сельского поселения, сбалансированности и экологичности социально-экономических процессов.

  Стратегия социально-экономического развития необходима сельскому поселению, так как позволяет создать условия перспективного развития, помогает принимать текущие решения с учетом стратегических целей, является мощным инструментом, способным консолидировать усилия власти и общества на решение социально значимых проблем. Она определяет долгосрочную направленность развития сельского поселения, концентрирующуюся на наиболее перспективных, ключевых направлениях, выявленных на основе анализа потенциала сельского поселения, его сильных и слабых сторонах развития.

 Выбор целей и ориентиров будущего сельского поселения, определяет  направления его развития, обеспечивающих конкурентоспособность сельского поселения в целом, а также конкурентоспособность отдельных отраслей экономики и социальной сферы.

Достижение целей  возможно путем последовательного формирования в сельском поселении рыночной и социально ориентированной экономики. Экономическое развитие должно основываться на максимальном использовании имеющегося в сельском поселении потенциала, вырабатывании частной инициативы с усилением роли органов власти в обеспечении благоприятных условий хозяйствования.

Документами, определяющими развитие Усть-Луковского сельсовета, являются:

План социально-экономического развития Новосибирской области на период до 2025 года;

План социально-экономического развития Ордынского района на период до 2025 года.

1.1. Анализ социально-экономической ситуации 
Усть-Луковский сельсовет расположен в юго-западной части Ордынского района Новосибирской области. С северо-запада и севера граница сельского поселения проходит по границе Петровского сельсовета, с востока и юго-восток по границе Вагайцевского сельсовета, с юга – по границе сельского поселения Рогалевского сельсовета.

 Рельеф сельского поселения - равнина, пересеченная балками и оврагами. По территории поселения протекают река: Луковчонок, Орда, Сушонок, Ручьянка, которые летом пересыхают, а зимой перемерзают. Питание реки происходит за счет поверхностных и грунтовых вод. Хозяйственно-питьевое водоснабжение основано исключительно на использовании пресных подземных вод. В целом природные воды соответствуют санитарным стандартам. На расстоянии 5 километров от территории Усть-Луковского сельсовета протекает река Обь.

Усть-Луковский сельсовет располагается в умеренно-континентальном климатическом поясе, в зоне благоприятных климатических условий, на территории которой в среднем за год выпадает до 560 мм осадков, причем, около 68% из них приходится на теплый период времени, совпадающий с периодом сельскохозяйственного производства.

В административных границах сельского поселения находится 17442 га земли, из них:

- земли сельскохозяйственного назначения - 15774 га (90,4%);

- земли населенных пунктов - 266 га (1,5%);

- лесной фонд - 1402 га (8%);

Леса на территории сельского поселения расположены неравномерно и представляют собой отдельные мелкие лесные урочища, далеко разбросанные друг от друга, занимающие преимущественно склоны оврагов и балок. Леса служат защитой почвы от водной и ветровой эрозии, а также выполняют санитарно-гигиенические, оздоровительные, эстетические и другие функции.

Численность населения на момент разработки плана составляет 1296 человека. В составе сельского поселения 2 населенных пункта:

Село Усть-Луковка – 904 человек,

Деревня-  392 человек.

Усть- Луковский сельсовет обладает не достаточно развитой социальной инфраструктурой. В настоящее время на территории сельского поселения функционируют:

- 1 общеобразовательная средняя школа;

- 1 муниципальное дошкольное образовательное учреждение;

- 1 Дом культуры;

-   библиотека;

- 1 фельдшерско-акушерский пункт;

- почтовое отделение РУФПС;

- филиал Сбербанка;

- 7 магазинов;

- 1 столовая;

- 1 цех переработки;

- 1 пекарня;

Основу экономики сельского поселения составляет сельское хозяйство, ведущими направлениями которого являются растениеводство.

В сельском хозяйстве обеспечена устойчивая положительная динамика роста производства, созданы условия для системной модернизации, технологического переоснащения отрасли. Широкое применение интенсивных технологий позволяет получать высокий урожай сельскохозяйственных культур. С трудом, но развиваются предприятия сельскохозяйственного направления: ЗАО СХП «Луковское», КФХ-41, ИП-2, ЛПХ-17. 
Значимым вопросом для населения сельского поселения остается жилищное строительство. За период с 2006 по 2009 годы в поселении введено в эксплуатацию жилья общей площадью 507,7 кв. м. По состоянию на 01.01.2010 в среднем на 1-го жителя сельского поселения приходится 24,1 кв. м жилья.

Для удовлетворения спроса населения на потребительские товары в системе функционирует:

-Ордынское районное потребительское общество- 1 магазин;

-индивидуальные предприниматели - 3 магазина;

-ЗАО СХП «Луковское»- 3 магазина.

Потребительский рынок сельского поселения на протяжении ряда лет характеризуется как стабильный и сбалансированный, с достаточным уровнем товарной насыщенности. Объем розничного товарооборота за 2010 год на 1 жителя составил 17565 рублей.

Начал свое развитие малый бизнес. На сегодняшний день в качестве индивидуальных предпринимателей зарегистрировано 3 человека, занимающихся торговлей и выращиванием зерновых культур.

Подводя итоги краткого анализа динамики уровня социально-экономического развития, можно сделать вывод, что Сельское поселение Усть-Луковского сельсовета имеет трудовой, инвестиционный, инфраструктурный и экономический потенциал, который определяет перспективы его развития.

  1.2.Проблемы социально-экономического развития
На развитие Усть-Луковского поселения  влияют практически все характерные для Ордынского района, Новосибирской области и России в целом негативные тенденции последнего времени. 

Основные проблемы социально-экономического развития поселения на планируемый период следующие. 

     1.2.1.Демографические проблемы. Невысокий уровень жизни. Проблема занятости.

- Остается низкой рождаемость населения, число умерших превышает число родившихся. Продолжается процесс старения населения. 

- Среднедушевые доходы населения ( 4520рублей в месяц в 2010 году) являются низкими и составляют 75 % от величины прожиточного минимума, что снижает качество жизни значительной части населения поселения. По-прежнему высоко число нуждающихся в социальной поддержке. Численность малообеспеченного населения, состоящего на учете в органах социальной защиты населения, на конец 2010 года составила 984 человек или 71% всего населения поселения.

- Уровень безработицы остается достаточно высоким. На сельскохозяйственном предприятии «Луковский», сокращаются рабочие места. Новых рабочих мест создается мало.  Усиливается дефицит квалифицированных рабочих кадров в сельском хозяйстве. Нет специалистов с высшим образованием, высокая текучесть кадров, недостаточно перерабатывающих предприятий.

     1.2.2.Проблемы социальной сферы

- Требует укрепления  материально - техническая база  Усть-Луковского ФАПа, Усть-Луковской школы, Детского сада , Усть-Луковского Дома культуры, библиотек. 

Нерешена проблема кадров в школе – высокая нагрузка учителя математики, информатики, пения, физики, из-за отсутствия учителей. Остается неукомплектованной средним медицинским персоналом (либо врачами)  фельдшерско-акушерский пункт.

- Отсутствие на территории поселения спортивных сооружений - спортивных залов. Отсутствие средств для содержания молодых специалистов по физической культуре и спорту.

   1.2.3.  Проблемы развития муниципального сектора экономики

Занято в муниципальной экономике 95 человек. В настоящее время активно проводится реформа сектора муниципальной экономики. Это связано с необходимостью увеличения эффективности использования муниципальных активов, в связи с ограниченностью бюджетных ресурсов.

В связи с невысокой доходностью МПИКС  в бюджет муниципального образования не было поступления отчисления от части прибыли. Из-за банкротства СПК «Луковский» ежегодно бюджет Усть-Луковского сельсовета не исполняется его доходная часть: аренда земли, подоходный налог, земельный налог, сельскохозяйственный налог, что соответственно влияет на исполнение расходной части бюджета.
1.2.4. Проблемы развития жилищно-коммунального хозяйства. 

Основными проблемами развития данной отрасли является высокая степень износа основных производственных фондов – 80 % и как следствие этого - невысокое качество предоставляемых услуг. Жилой фонд, не пригодный для постоянного проживания граждан, составляет 474кв. м.

Также острой проблемой остается сложное финансовое положение предприятий ЖКХ, недостаток оборотных средств, рост дебиторской задолженности, как населения, так и юридических лиц (долг СПК «Луковский»- 832,7 тыс.руб.).

Рост издержек производства предприятий жилищно-коммунального хозяйства происходит также по причине изношенности автомобильного парка. Практически вся специализированная техника отработала свой нормативный срок эксплуатации. Расходы на устранение аварийных выходов из строя техники, приобретений запчастей составляют значительную долю в общем объеме затрат. 

Восполнение выбывающих основных средств практически не происходит. Нет автономного электроснабжения предприятий ЖКХ.

1.2.5.Проблемы экономики поселения

- Проблемой в сельском хозяйстве являются диспаритет цен на производимую продукцию и материально-технические ресурсы, недостаток оборотных средств, что существенно снижает эффективность работы сельскохозяйственного предприятия и КФХ.    Остается низкой рентабельность сельскохозяйственного производства. Очень остро стоит проблема высокого физического и морального износа основных производственных фондов отрасли.

- Низкие закупочные цены на сельскохозяйственную продукцию тормозят развитию личных подсобных хозяйств;

- Низкий уровень инвестирования. Величина инвестиций не обеспечивает восполнение выбывающих и морально устаревших основных фондов. Основным источником инвестиций в основной капитал, по-прежнему, остаются собственные средства, внутренние ресурсы предприятий (прибыль, амортизационные отчисления), которые составляют 80% общего объема инвестиций. 

      -   невозможность предоставления бытовых услуг;

· Низкий технический уровень существующих дорог в поселении.(грунтовые дороги-26 км, асфальтное покрытие- 5 км).

· Отсутствие промышленных и перерабатывающих предприятий;

· Отсутствие конкуренции на потребительском рынке .

1.2.6. Проблемы охраны окружающей среды. 
Отсутствуют отстойники в системах водопроводов. Недостаточно решена ситуация образования и хранения отходов, как производственных, так и бытовых. Свалки не оборудованы информационными знаками, отходы в подавляющем большинстве не буртуются. Вокруг населенных пунктов наблюдаются несанкционированные свалки.

Вырубка лесов производится без всяких согласований, посадка новых насаждений лесхозами не производится в течение последних 10 лет лесхозами.

1.2.7. Ресурсы длительного пользования и резервы социально-экономического развития муниципального образования:

      Более эффективное использование земель сельскохозяйственного назначения (пашни, пастбищ и сенокосов) позволит получить высокие урожаи, создать прочную кормовую базу, что в свою очередь приведет к росту производства продукции животноводства

     Необходимо юридически оформить собственность данных объектов и осуществить их запуск. Восстановление предприятий позволит обеспечить рост выпуска товаров, работ и услуг на территории поселения, поступление налогов в бюджеты всех.
    Наличие природных ресурсов, которые могут представлять интерес для промышленного освоения. 
    На территории поселения Усть-Луковского сельсовета суглинки кирпичные  700 тыс.куб.м.р.п.- для производства строительных материалов (кирпича).

 Наличие недоиспользованных производственных мощностей на промышленных предприятиях:

- производственные мощности цеха по переработке зерна(мельница) в СПК «Луковский»» используются на 50 %.

1.2.8. Наличие свободных трудовых ресурсов.

Свободные трудовые ресурсы в среднем составляют 45 человек.

1.2.9.Наличие местных ресурсов обеспечивающих развитие перспективных направлений экономики. 

- Наличие плодородных земель, природно-климатические условия, близость к областному и районному центру привлекает интерес бизнесменов к агропромышленному комплексу. 

1.3.0.Другие ресурсы и резервы 

 Очистка водоемов, прудов и разведение речной рыбы.

Среди наиболее острых проблем отмечены:

1. Дорожное хозяйство: 

· строительство и ремонт дорог в черте поселения, 

· содержание и ремонт автодороги, 

· отсыпка щебнем и асфальтирование улиц.

2. Жилищно-коммунальное хозяйство: 

· плохое состояние жилищного фонда, 

· отсутствие жилищного строительства, 

· снос ветхого и аварийного жилья, 

· строительство водопровода, 

· канализационного коллектора, 

· очистных сооружений и сетей, 

· приобретение и установка колонок водоразбора, 

· приобретение контейнеров для сбора и вывоза ТБО, 

· строительство полигона ТБО, 

· установка приборов учета тепловодоснабжения, водоснабжения. 

· капитальный ремонт многоквартирных домов.

3. Сельское хозяйство: 

· финансовая поддержка частных подворий, 

· предоставление займов на приобретение сельскохозяйственной техники, 

· организация сбыта сельскохозяйственной продукции, 

· специализация по заготовке кормов для частного сектора.
4. Демографическая ситуация: 
·  отрицательный естественный прирост.

5. Образование: 

· капитальный ремонт здания детского сада, 

· капитальный ремонт здания школы-интернат.

      6. Здравоохранение: 

· открытие аптек в сельском поселении, 

· оснащение современным медицинским оборудованием и кадрами.

7. Недостаточная обеспеченность бытовыми и социально-культурными услугами: культура, спорт, парикмахерские, ремонтные мастерские, ателье и т.д.

8. Экология: 

· неблагоприятная экологическая обстановка, 

· рекультивация земель, 

· необходимость создания санитарно-защитной зоны, 

· строительство полигона ТБО.

9. Необходимость благоустройства территории муниципального образования: 

· содержание уличного освещения, 

· строительство тротуаров, 

· огораживание социально-культурных объектов, 

· строительство стадиона.

· Строительство детской площадки.

10. Организация и содержание мест захоронения, оказание ритуальных услуг, регистрация права собственности земельный участков в муниципальную.
11. Необходимость создания рабочих мест.

2 Приоритетные направления социально-экономического развития МО Усть- Луковского сельсовета на 2011-2025 годы

Приоритеты социально-экономического развития МО Усть-Луковского поселения Ордынского района Новосибирской области на 2011 – 2025 годы (далее – Приоритеты развития) разработана с учетом основных направлений 

Приоритеты развития является базовым документом, определяющим социально-экономическую политику муниципального образования Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на долгосрочную перспективу.

Приоритеты развития основываются на материалах, характеризующих текущее социально-экономическое положение муниципального образования Усть-Луковского сельсовета Ордынского района Новосибирской области и перспективы его развития, а также материалах Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Новосибирской области, учитывает предложения и замечания работников органов местного самоуправления поселения, руководителей хозяйствующих субъектов, населения. 

2.1.Выбор стратегических приоритетов развития территории МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ УСТЬ-ЛУКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА  ОРДЫНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ НА  2011 -  2025 годы

Стратегической целью социально-экономического развития муниципального образования является формирование эффективной экономической базы, обеспечивающей комфортные условия и достойный уровень жизни населения на всей территории поселения за счет максимального использования природно-ресурсного, человеческого потенциала, высокого уровня занятости населения в высокодоходных сферах экономики.
Согласованными стратегическими приоритетами развития являются:

1) обеспечение общественной безопасности и правопорядка;

2) обеспечение экологической безопасности и охраны окружающей среды;

3) формирование высокой занятости и обеспечение роста реальных доходов населения как фактор и условие полного удовлетворения потребностей населения муниципального образования в жилье, продуктах питания, товарах и услугах;

4) сохранение и укрепление здоровья население;

5) рост образовательного и культурного уровня жителей;

6) повышение уровня благоустройства территории; 

7) рост и улучшение жилищного фонда и коммунальной инфраструктуры;

8) обеспечение роста платежеспособного спроса населения на товары и услуги;

9) обеспечение роста реальных доходов населения и расширение перечня возможных их источников (заработная плата, собственность, финансовые вложения и др.);

10) содействие развитию предпринимательства;

11) внедрение инновационных технологий в производственные и организационные процессы в промышленности и сельском хозяйстве;

12) развитие сферы услуг для бизнеса, рыночной инфраструктуры;

13) формирование на долгосрочную перспективу муниципального (государственного) заказа на сельскохозяйственную продукцию, условий его размещения и возможностей исполнения;

14) достижение баланса интересов потребителей и производителей;

15) развитие системы потребительского кредитования населения, в том числе долгосрочного и целевого характера (например, ипотечного);

16) повышения конкурентоспособности местных товаров и услуг на муниципальном и внешнем потребительском рынке;

Задачи социально-экономического развития:

1) В СФЕРЕ УПРАВЛЕНИЯ

· содействие эффективной реализации реформы местного самоуправления на территории поселения;

· обеспечение реализации прав граждан на участие в управлении;

· реализация эффективной налогово-бюджетной политики; 

· увеличение доходов и оптимизация расходов бюджета поселения;

· эффективное использование собственности поселения.

2) В ЭКОНОМИКЕ:

· обеспечение роста инвестиционных вложений в экономику поселения;

· создание условий для организации новых предприятий промышленности, используя возможности местного запаса сырья и трудовых ресурсов; 

· содействие развитию агропромышленного комплекса в рамках реализации приоритетного национального проекта "Развитие агропромышленного комплекса";

· создание благоприятных условий для развития малого предпринимательства, увеличения его вклада в экономический рост;

· содействие развитию энергетического комплекса, транспортной  инфраструктуры поселения для создания устойчивой основы функционирования экономики и социальной сферы.

3) В СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ:

 *    неуклонный рост доходов населения поселения;

· улучшение демографической ситуации в поселении;

· развитие социальной инфраструктуры поселения, повышение качества и доступности  социальных услуг для населения;

· рост качества и доступности услуг образования и здравоохранения в рамках реализации приоритетных национальных проектов "Здоровье" и "Образование";

· создание условий для развития спорта и массовой физической культуры;

· сохранение и развитие культурного потенциала;

· улучшение жилищных условий населения в рамках реализации приоритетного национального проекта "Доступное и комфортное жилье – гражданам России";

· повышение комфортности проживания населения.

Исходя из целей и задач, сформирован образ будущего Усть-Луковского сельского  поселения Ордынского района Новосибирской области района в 2025 году: Усть-Луковское сельское поселение является территорией со сложившейся сельскохозяйственной специализацией преимущественно зернового направления, входящее в состав Ордынского района Новосибирской области.

3. СРЕДНЕСРОЧНЫЙ ПЛАН СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

УСТЬ-ЛУКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НА  2011 – 2015 годы

3.1.Основные задачи, требующие решения в среднесрочном периоде

План социально-экономического развития поселения на 2011 – 2015 будет направлен на решение проблем, препятствующих развитию поселения. Основные задачи:
- доведение обеспеченности населения поселения учреждениями образования, культуры, физической культуры и спорта до нормативного уровня;
- формирование условий для повышения инвестиционной привлекательности территории и активизации деловой активности;
- развитие материально-технической базы учреждений культуры, строительство и реконструкция объектов физической культуры и спорта;
- создание комфортных и безопасных условий проживания населения;
- реформирование системы ЖКХ и повышения качества предоставляемых коммунальных услуг;
- улучшение экологической обстановки и сохранение природных комплексов для обеспечения условий жизнедеятельности;
- организация захоронения и утилизация бытовых и промышленных отходов;
- удовлетворение потребностей населения сельского поселения в услугах организаций торговли, общественного питания, бытового обслуживания и связи;
- развитие транспортной инфраструктуры – содержание и ремонт дорог общего пользования в границах населенных пунктов городского поселения;
- развитие инфраструктуры связи, доступа к современным информационным технологиям.

Стратегической целью социально-экономического развития муниципального образования является формирование эффективной экономической базы, обеспечивающей комфортные условия и достойный уровень жизни населения на всей территории района за счет максимального использования природно-ресурсного, человеческого потенциала, высокого уровня занятости населения в высокодоходных сферах экономики.

1) В СФЕРЕ УПРАВЛЕНИЯ

· содействие эффективной реализации реформы местного самоуправления на территории поселения;

· обеспечение реализации прав граждан на участие в управлении;

· реализация эффективной налогово-бюджетной политики; 

· увеличение доходов и оптимизация расходов бюджета поселения;

· эффективное использование собственности поселения.

2) В ЭКОНОМИКЕ:

· обеспечение роста инвестиционных вложений в экономику поселения;

· создание условий для организации новых предприятий промышленности, используя возможности местного запаса сырья и трудовых ресурсов; 

· содействие развитию агропромышленного комплекса в рамках реализации приоритетного национального проекта "Развитие агропромышленного комплекса";

· создание благоприятных условий для развития малого предпринимательства, увеличения его вклада в экономический рост;

· содействие развитию энергетического комплекса, транспортной  инфраструктуры поселения для создания устойчивой основы функционирования экономики и социальной сферы.

3) В СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЕ:

     неуклонный рост доходов населения поселения;

· улучшение демографической ситуации в поселении;

· развитие социальной инфраструктуры поселения, повышение качества и доступности  социальных услуг для населения;

· рост качества и доступности услуг образования и здравоохранения в рамках реализации приоритетных национальных проектов "Здоровье" и "Образование";

· создание условий для развития спорта и массовой физической культуры;

· сохранение и развитие культурного потенциала;

· улучшение жилищных условий населения в рамках реализации приоритетного национального проекта "Доступное и комфортное жилье – гражданам России";

· повышение комфортности проживания населения.

Исходя из целей и задач, сформирован образ будущего Усть-Луковского сельского  поселения Ордынского района Новосибирской области района в 2017 году:

2. ОПОРНЫЕ ТОЧКИ РОСТА ЭКОНОМИКИ  УСТЬ-ЛУКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В целях совершенствования территориального размещения производительных сил, развития экономической основы местного самоуправления определены опорные точки ускоренного развития потенциальных возможностей и концентрации ресурсов в населенных пунктах Усть-Луковского сельского поселения:

· в с.Усть-Луковка, д.Сушиха :

·  развитие зернового производства на базе СПК «Луковский», КФХ и ЛПХ; 

·  развитие животноводства на базе СПК «Луковский», ЛПХ;

3. ОСНОВНЫЕ ИНДИКАТОРЫ ДОСТИЖЕНИЯ СТРАТЕГИЧЕСКОЙ ЦЕЛИ И РЕШЕНИЯ ЗАДАЧ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ  МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ УСТЬ-ЛУКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ОРДЫНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ ДО 2015 ГОДА

Основными показателями достижения стратегической цели и решения задач социально экономического развития Усть-Луковского сельского поселения Ордынского района Новосибирской области до 2017 года являются:

· увеличение объема продукции сельского хозяйства – не менее чем на  20  %;

· рост инвестиций в основной капитал – не менее чем на 20 %;

· ввод в эксплуатацию жилых домов – не менее 70 кв.м. ежегодно;

· рост оборота розничной торговли – не менее чем на  50  %;

· повышение реальных располагаемых денежных доходов населения – не менее чем на  50 %;

· снижение доли граждан с денежными доходами ниже величины прожиточного минимума до 40 % от общей численности населения;

· увеличение средней продолжительности жизни до 65 лет.
2. Ресурсы и резервы поселения, обеспечивающие решение проблем, препятствующих достижению выбранных приоритетов в плановый период

Анализ  социально-экономического потенциала МО Усть-Луковского сельсовета – природных, трудовых ресурсов, производственных мощностей – свидетельствует о наличии предпосылок для экономического роста и формирования конкурентоспособной экономики.

В качестве основных стратегических возможностей  рассматриваются следующие:

-наличие природных ресурсов как основа для организации хозяйственной деятельности, экономического роста территории, развития высокотехнологических производств; 

-наличие земельных ресурсов, возможность их рекультивации и вовлечения в финансово-хозяйственный процесс, в том числе для осуществления сельскохозяйственной деятельности домашними хозяйствами, промышленного производства, размещения зон рекреации, социально-культурного назначения;

-потенциальные возможности для дальнейшего развития сельского хозяйства и обрабатывающих производств, достаточные по объему локальные и региональные рынки сбыта;

-необходимый потенциал для развития индустрии отдыха и рекреации, туризма;


-наличие правовых, экономических, социальных, организационных условий и возможностей, созданных и создаваемых в Новосибирской области для формирования потенциала молодого человека, эффективной самореализации реальных и потенциальных прав молодежи;


-заинтересованность органов государственной власти Новосибирской области и органов местного самоуправления Усть-Луковского сельсовета в формировании благоприятного инвестиционного климата.

2.1. Повышение эффективности использования земель

Повышение эффективности землепользования - резерв развития сельскохозяйственного производства, которое включает в себя: поиск эффективных собственников земли, улучшение качества земель, использование интенсивных технологий, вовлечение в оборот не обрабатываемых сельскохозяйственных угодий.

-есть земли сельскохозяйственного назначения, непригодные для сельскохозяйственного производства, но есть возможность перевода их в земли промышленности для организации новых промышленных предприятий.

Для развития зон рекреации на территории поселения:
-имеется 1,4 тыс. га земель лесного фонда;

Для развития рыбоводства имеются пруды и обводненные карьеры, которые находятся в государственной собственности. Данные водоемы можно использовать как промышленное разведение рыбы и организация спортивной ловли на удочки, а также организация здорового, активного отдыха жителей и гостей поселения.

Пруды представляют интерес для трех взаимодополняющих видов бизнеса: организация коммерческой рыбалки, промышленное разведение рыбы и создание рекреационных зон вокруг прудов.

Схемой территориального планирования предусматриваются следующие предложения по оптимизации структуры земельного фонда поселения:

1)Увеличение площади земель промышленности, транспорта, связи, радиовещания, информатики.

Расширение данной категории земель планируется в основном за счет развития транспортной инфраструктуры:

-реконструкция автомобильных дорог;

-прокладка линий электропередач и строительство объектов; 

2)Изменение структуры земель лесного фонда.

Увеличение площадей за счет перевода из состава земель сельскохозяйственного назначения в земли лесного фонда лесных земель бывших лесхозов сельскохозяйственных организаций. 

Ежегодно наблюдается рост доли производства зерновых и зернобобовых культур в валовом производстве продукции сельского хозяйства (в 2009 г. - 60 %). Комплексная и глубокая переработка пшеницы с использованием всех ее составляющих частей может повысить экономическую эффективность основного производства.

3. Основные элементы механизма реализации среднесрочного плана  социально-экономического развития  поселения Усть-Луковского сельсовета

Цели и задачи, поставленные данным Планом требуют постоянного участия администрации поселения, а также всего населения. Организационным началом реализации Плана должно стать создание координационного центра для  реализации системы социального партнерства власти и населения, реального приобщения граждан к управленческим процессам. 

Также необходима организация совместной работы предпринимателей и органов местного самоуправления, проведение "круглых столов", встреч с предпринимателями для обсуждения актуальных проблем развития предпринимательства, выработки мер его поддержки.

Организационным механизмом реализации Плана является ежегодное формирование администрацией поселения и координационного центра программы действий по реализации Плана, включающей в себя детализацию программных мероприятий и индикаторов их реализации. Процесс формирования включает в себя также и последующее широкое обсуждение с активом поселения.

Общее руководство и контроль за ходом реализации Плана осуществляет Глава Усть-Луковского сельсовета.

Отчеты о реализации Плана, внесение предложений в органы власти по корректировке программы возлагается на Главу администрации Усть-Луковского сельсовета. 

Обновление Плана производится:

- при выявлении новых, необходимых к реализации мероприятий,

- при появлении новых инвестиционных проектов, особо значимых для территории;

- при наступлении событий, выявляющих новые приоритеты в развитии поселения, а также вызывающих потерю своей значимости отдельных мероприятий.

Внесение изменений в План производится по итогам годового отчета о реализации Плана. 

Программные мероприятия могут также быть скорректированы в зависимости от изменения ситуации на основании обоснованного предложения исполнителя. 
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