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11,7 миллиардов получили новосибирские семьи с детьми по Указам Президента

 Отделением ПФР по Новосибирской области подведены итоги кампании по осуществлению выплат семьям с детьми по Указам Президента РФ. Всего новосибирским семьям органы ПФР региона произвели «детских» выплат на сумму почти 11,7 миллиарда рублей. 

Напомним, что заявления на выплаты Пенсионный фонд принимал до 30 сентября включительно. Выплаты по заявлениям последних дней сентября были произведены в начале октября. Речь идет о выплатах на детей до 3-х лет в размере 5 тысяч рублей и единовременной выплате на детей с 3 до 16 лет в размере 10 тысяч рублей по Указу Президента. В июле все эти семьи получили также дополнительную единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей. Дополнительная июльская выплата была осуществлена органами ПФР без дополнительных заявлений (на основе заявлений, поступивших на вышеуказанные выплаты).
Всего такую материальную поддержку от государства через ПФР получили более 400 тысяч семей региона. Выплаты были произведены на 554 120 детей общей суммой в почти 11,7 миллиарда рублей. 
Ряд семей получили и ежемесячную выплату в 5 тысяч рублей, которая выплачивалась за апрель-июнь текущего года, и июньскую выплату в 10 тысяч рублей, которая осуществлялась единовременно. Речь идет о семьях, в которых несколько детей разных возрастов, а также о тех ребятишках, которым в апреле-сентябре текущего года исполнилось 3 года – они получили право сразу на 2 выплаты. Июльская же выплата была произведена на всех детей в возрасте от 0 до 16 лет. 
Выплата имела цель поддержать российские семьи с детьми в период сложной эпидемиологоческой ситуации и выплачивалась гражданам России, проживающим на территории РФ. При этом никакие критерии нуждаемости при определении права на данные выплаты не применялись – она производилась всем семьям с детьми указанного возраста. 
Управляющий Отделением ПФР по Новосибирской области Александр Терепа: «Мы предприняли все возможное, чтобы новосибирские семьи с детьми могли реализовать свое право на данные выплаты. Не только информировали граждан, но и организовывали выездные мероприятия по приему заявлений в отдаленные населенные пункты. При этом самым удобным способом подачи заявления для новосибирцев стал, безусловно, дистанционный – заявления на выплаты можно было подать в электронном виде. Таким способом было подано 90% заявлений на «детские» выплаты по Новосибирской области». 
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