Вопросы, заданные в рамках интернет-конференции к Всемирному Дню безопасного интернета
          1.Что такое «кодовое» слово и где его взять?

Ответ: Кодовое слово устанавливается, когда гражданин подает заявление в Пенсионный фонд на назначение пенсии или иной выплаты по линии ПФР – оно указывается в заявлении. Установить кодовое слово могут и те, кто уже является получателем пенсии и ранее своего кодового слова не определял, а также владельцы материнского капитала и любой застрахованный в системе ПФР гражданин. Для этого следует подать соответствующее заявление в территориальный орган ПФР или, что удобнее всего, направить его через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда РФ. Как это сделать? Войдите в свой профиль пользователя, нажмите на ФИО в верхней части сайта и в разделе «Настройки идентификации личности посредством телефонной связи» и определите кодовое слово. Здесь же его можно будет, если возникнет такая необходимость, заменить. При обращении гражданина по телефону с целью получения персональной информации специалист ПФР проводит идентификацию личности, спрашивая ФИО, СНИЛС, дату рождения, а затем кодовое слово. 

              2. У меня двое детей, рожденных до января 2020г. Какой размер материнского капитала установят с 2020г. после  Послания президента РФ  Путина В.В. 15.01.2020г.?

Ответ:

Пенсионный фонд РФ в связи  с обращениями по вопросам реализации Послания Президента РФ В.В.Путина  Федеральному Собранию РФ от 15.01.2020г. с учетом письма Минтруда России от 24.01.2020года. сообщает следующее. Размер  материнского (семейного) капитала в 2020г.составляет:
466617 рублей –для семей, у которых право на дополнительные меры государственной поддержки  возникло до 01.01.2020г.

466617 рублей-для семей, у которых, начиная с 01.01.2020 года, родился (был усыновлен),первый ребенок.

616617 рублей –для семей, в которых в 2020году родился (был усыновлен) второй ребенок.  

             3. Слышала, что с января 2020года доплату до прожиточного минимума производит социальная защита?

              Ответ: С января  2020г. региональная соцдоплата сменила федеральную. В связи с тем, что величина прожиточного минимума пенсионера в Новосибирской области в целях установления социальной доплаты к пенсии неработающим пенсионерам, чей совокупный доход ниже величины ПМП, установленной в регионе, областным Законом установлена выше, чем в целом по Российской Федерации (9 487 рублей в регионе), с 1 января 2020 социальная доплата стала региональной. 

По вопросам установления и осуществления данной выплаты теперь необходимо обращаться в центры социальной поддержки населения по месту жительства.
4. Каким категориям пенсионеров будут выплаты в связи с 75- ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.?

Президент РФ 7 февраля подписал Указ о единовременной выплате отдельным категориям граждан в связи с 75-й годовщиной Победы. 

Согласно Указу №100 единовременная выплата в размере 75 тысяч рублей будет произведена 
инвалидам и ветеранам (участникам) Великой Отечественной войны (п.п. 1-3 п.1 ст.2 Федерального закона №5-ФЗ от 12.01.1995г. «О ветеранах»), в том числе лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период ВОв;  

вдовам (вдовцам) военнослужащих, погибших в период войны;

вдовам (вдовцам) умерших инвалидов и участников Вов. 

Единовременная выплата в размере 50 тысяч рублей будет произведена ветеранам ВОв из числа лиц, указанных в подпункте 4 пункта 1 статьи вышеуказанного Федерального закона «О ветеранах»  - лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее 6 месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; 

лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;

бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто.  
Выплата будет производиться вышеуказанным категориям из числа граждан Российской Федерации, которые постоянно проживают на территории РФ, а также в Литве, Латвии и Эстонии.

ВНИМАНИЕ!  Единовременная выплата будет осуществляться в апреле-мае текущего года на основании имеющихся в распоряжении пенсионных органов данных, поэтому специально обращаться в органы Пенсионного фонда с заявлением для получения единовременной выплаты не нужно. 
 Данная единовременная выплата будет предоставляться дополнительно к ежегодной выплате, размер которой составляет 10 тысяч рублей, предусмотренной Указом Президента РФ от 24 апреля 2019 г. № 186.

5. Каким образом и в какие сроки предоставляется отчетность по предоставлению информации о трудовой деятельности в электронном виде?

Начиная с 2020 года, работодатели направляют в Пенсионный фонд России сведения о трудовой деятельности работников для формирования электронных трудовых книжек. Данные передаются ежемесячно до 15-го числа месяца, следующего за отчетным, и включают в себя информацию о таких кадровых событиях, как прием на работу, перевод работника на другую должность или увольнение. Отчетность также подается, если работодатель меняет свое название или работник пишет заявление о выборе формы трудовой книжки.

Первые сведения для электронных книжек поступят от работодателей не позднее 15 февраля. 

Передача сведений происходит в рамках существующего формата взаимодействия работодателей с территориальными органами Пенсионного фонда. Представить информацию можно через кабинет страхователя, специализированного оператора связи или клиентскую службу ПФР. Работодатели с численностью работников свыше 25 человек сдают отчетность в электронной форме.

Сведения для цифровых трудовых книжек направляются всеми компаниями и предпринимателями с наемными работниками. Самозанятые граждане не представляют отчетность о своей трудовой деятельности.

До 30 июня 2020 года включительно всем работодателям также необходимо под роспись проинформировать работников о праве выбора формы трудовой книжки и принять до конца года соответствующее заявление о ее сохранении или переходе на электронную версию.

Подробную информацию об электронных трудовых книжках можно найти на сайте Пенсионного фонда России в специальном разделе - «Электронная трудовая книжка (ЭТК)».

6.  Если понадобится выписка из трудовой книжки для оформления ипотеки, кем подписывать?

Ответ: Выписку из трудовой книжки можно распечатать самостоятельно из личного кабинета на сайте ПФР или портале госуслуг, можно получить в МФЦ или клиентской службе фонда. Она сразу будет заверена электронной подписью и действительна во всех инстанциях. Кроме того, в личном кабинете на сайте ПФР можно будет наблюдать за всеми вносимыми в нее изменениями. 
7. Работники, которые хотят сохранить бумажные трудовые книжки, должны написать об этом заявление в 2020 году, запись в трудовую книжку надо вносить? 
Ответ: по закону работодатель обязан до 1 июля 2020 года уведомить своих сотрудников об изменениях в трудовом законодательстве. При этом предусмотрено, что гражданин в течение 2020 года должен сделать выбор и написать заявление о том, что он либо оставляет свою бумажную трудовую книжку, либо переходит на электронную. 
     В случае, если работник выбирает бумажную трудовую книжку, то работодатель просто продолжает ее вести и при увольнении выдает ее на руки. У следующего работодателя такой работник также имеет право вести бумажную трудовую книжку или изменить свой выбор.
      В случае, если работник выбирает новый формат, то бумажную трудовую ему выдают на руки. При увольнении работодатель предоставляет работнику сведения о трудовой деятельности по специальной форме либо в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, — как выберет сам работник. Но если вдруг работник потеряет этот документ, то все сведения всегда можно получить из базы данных ПФР.
8. Если вдруг внесли неправильные сведения в электронную трудовую книжку, что тогда делать?
Ответ: если внесены неправильные сведения по вине работодателя, то на основании заявления работника работодатель обязан нам направить уточняющие формы отчетности.
