Как  узнать, кто сейчас управляет твоими пенсионными накоплениями
Страховщиком по обязательному пенсионному страхованию может быть Пенсионный фонд России либо негосударственный пенсионный фонд. Знать, кто является Вашим страховщиком и управляет пенсионными накоплениями очень важно: именно он будет выплачивать накопительную пенсию, когда вы достигнете пенсионного возраста. Если к моменту установления пенсии Ваши накопления будут находиться в Пенсионном фонде России, то накопительную пенсию будет выплачивать ПФР, если же они в НПФ, то пенсионные накопления будет выплачивать именно тот негосударственный пенсионный фонд, кому вы их передали в управление. 
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К тому же, если Вы примете решение перевести средства другому страховщику, то есть в другой НПФ или вернуть в ПФР, его надо указывать в заявлении о смене страховщика. Обратите внимание: если в заявлении о переходе страховщик указан не правильно, то заявление не принимается к рассмотрению. 

Данную информацию можно получить непосредственно в клиентской службе ПФР, обратившись лично, однако значительно проще и удобнее это сделать через Личный кабинет на сайте ПФР. В Личном кабинете гражданина есть сервис, позволяющий в один клик получить информацию об организации (страховщике), в которой вы формируете свои пенсионные накопления. Вы можете также заказать в Личном кабинете на портале госуслуг или сайте ПФР выписку из индивидуального лицевого счета, которая позволит не только узнать, кто является Вашим страховщиком, но и получить информацию о сформированных пенсионных правах.

Для того, чтобы воспользоваться этими сервисами, необходимо быть зарегистрированном в ЕСИА – Единой системе идентификации и аутентификации (т.е. на портале госуслуг). 





 
