Управление  Пенсионного фонда Российской Федерации 
(государственное учреждение) Коченевского района по Новосибирской области клиентская служба в Ордынском районе (на правах отдела)

04.04.2019.                                                                                                                 


Педагогам об их пенсионных правах и новом пенсионном законе

[bookmark: _GoBack]На семинаре профсоюзных организаций работников образования и науки представитель Отделения ПФР подробно рассказал об изменениях в пенсионной системе.

Отделение ПФР по Новосибирской области продолжает вести информационно – разъяснительную работу в профсоюзных организациях региона. Сегодня состоялся семинар-совещание председателей территориальных (местных) и первичных профсоюзных организаций работников народного образования и науки РФ. В нем приняла участие начальник отдела назначения пенсий с учетом специального стажа и оценки пенсионных прав Отделения Пенсионного фонда РФ по Новосибирской области Раиса Николаевна Макеева.
Раиса Николаевна  напомнила участникам семинара, что с 2019 года в России началось поэтапное изменение пенсионного возраста, и в 2028 году мужчины будут уходить на пенсию в 65 лет, а женщины в 60. Те же граждане, которые должны были уйти на пенсию в 2019 и 2020 годах на пенсию могут воспользоваться специальной льготой, позволяющей назначить пенсию на шесть месяцев раньше нового пенсионного возраста.
При этом новым Законом сохранен  целый ряд оснований для назначения досрочной страховой пенсии по старости. Для некоторых категорий граждан  возраст выхода на пенсию не изменяется совсем. Например, это касается представителей профессий с вредными и тяжелыми условиями труда.
«Что же касается собравшихся  в аудитории участников семинара, - отметила Раиса Николаевна, - то у вас, как у педагогов, сохраняется право на досрочную пенсию по старости, но с некоторыми изменениями. Так требование к специальному стажу, дающему право на льготную пенсию, остается  прежним – 25 лет. В качестве педагогического стажа, дающего право на досрочное оформление пенсии, учитываются только периоды работы согласно установленному списку должностей и учреждений»
 Вместе с тем, начиная с текущего года, для этой категории  вводится отложенный срок выхода на пенсию на 5 лет при выработке выслуги лет. Эти 5 лет будут вводиться также поэтапно. Например, если педагог выработает стаж в 25 лет в 2019 году, то право на досрочную пенсию у него возникнет через 6 месяцев после выработки стажа, если в 2020 году – через 1,5 года, в 2021 – через 3 года. При этом они могут продолжать трудовую деятельность после приобретения необходимой выслуги лет либо прекратить работу.
С таблицей выхода на пенсию по годам для педагогов и медиков можно познакомиться на сайте ПФР (http://www.pfrf.ru/zakonoproekt/#info-9).
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