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Органы ПФР по Новосибирской области продолжают принимать граждан только по предварительной записи.

В связи с продлением на территории Новосибирской области режима самоизоляции и для предотвращения распространения коронавирусной инфекции на территории нашего региона, органы ПФР с 6 по 30 апреля текущего года продолжают ограниченный прием граждан. Прием ведется только по неотложным ситуациям по предварительной записи. Записаться на прием можно через сайт ПФР (www.pfrf.ru) или по «горячему телефону».
Напомним, что большинство государственных услуг Пенсионного фонда России можно получить без личного визита в территориальный орган ПФР, а в электронном виде, воспользовавшись Личным кабинетом на сайте ПФР или портале госуслуг. Электронные сервисы ПФР рассчитаны на разные категории граждан.
Также проконсультироваться по вопросам, входящим в компетенцию Пенсионного фонда России, можно по «горячему телефону» Отделения ПФР: 229-19-49. Телефоны территориальных органов ПФР региона размещены на официальном сайте Пенсионного фонда России.
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