КАК  БЫСТРО ПОЛУЧИТЬ СПРАВКУ О РАЗМЕРЕ ПЕНСИИ
Одной из услуг, предоставляемых Пенсионным фондом России, является выдача справки о виде и размере пенсии. 
Справка является официальным документом, подтверждающим источник и размер дохода. Она может понадобиться:

· при оформлении дополнительных пособий различного рода и социальных надбавок (например, при оформлении жилищных субсидий и др.);

· при оформлении банковского кредита;

· для предоставления по требованию военкомата и в ряде иных случаев. 
С 2015 года справка также исполняет роль пенсионного удостоверения (данный документ отменен c 1 января 2015 года) и в этой роли может понадобиться для получения социальной карты на бесплатный проезд в общественном транспорте, для получении льгот и скидок в некоторых магазинах, для получения звания «Ветеран труда» и т.д. 

Данную справку можно получить несколькими способами. 
Во-первых, справку можно получить через МФЦ. МФЦ выдают  указанную справку в режиме онлайн, то есть её не надо предварительно заказывать и приходить за получением.  Услуги ПФР можно получить во всех филиалах МФЦ. 

Во-вторых, получить справку можно в зоне самообслуживания клиентской службы ПФР, не записываясь на прием к специалисту и не дожидаясь своей очереди. В городских управлениях ПФР для этого установлены специальные терминалы. Получение справки в данном случае займет буквально несколько минут. При необходимости будет оказана помощь в получении справки дежурным администратором. 

Во-третьих, предварительно заказав через Интернет (на портале госуслуг или сайте Пенсионного фонда России), получить справку в клиентской службе ПФР, обратившись к администратору. 
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