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Пресс-релиз

Подать заявление о назначении пенсии и способе ее доставки удобнее всего дистанционно

Более 80% заявлений на назначение пенсии и способе ее доставки новосибирцы подают в электронном виде - через Личный кабинет на сайте ПФР или портале госуслуг.

На сегодняшний день свыше 80% заявлений о назначении пенсии и выборе способа ее доставки поступают в органы ПФР нашего региона в электронном виде. Напомним, что дистанционно можно подать заявление о назначении любого вида пенсии. Для этого необходимо иметь подтвержденную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА).
[bookmark: _GoBack]При подаче заявления необходимо: указать ряд данных заявителя, выбрать вид пенсии и способ ее доставки. При этом предусмотрена возможность указать или номер телефона, или адрес электронный почты заявителя на тот случай, если специалистам ПФР для своевременного назначения пенсии в полном объеме понадобятся дополнительные сведения. Тот, кто впервые подает заявление на установление пенсии, сразу выбирает способ доставки, а «действующие» пенсионеры могут через Личный кабинет на сайте ПФР или портале госуслуг подать заявление о смене доставщика пенсии, если возникла такая необходимость (например, сменить почту на банк).
Через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР можно не только подать заявление об установлении любого вида пенсии (в том числе и накопительной), но и назначить выплату из средств пенсионных накоплений (срочную или единовременную).
Также напоминаем, что, несмотря на изменения в пенсионном законодательстве, касающиеся  возраста выхода на пенсию, граждане, у которых сформированы средства пенсионных накоплений, могут обратиться за их выплатой, как и раньше с 55 и 60 лет (женщины и мужчины соответственно). Получить средства пенсионных накоплений можно при достижении указанного возраста и при соблюдении условий для назначения страховой пенсии по старости (необходимого стажа и количества пенсионных коэффициентов).



Пресс-служба Отделения ПФР  
image2.emf

