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Выплаты для ветеранов

В Новосибирской области проживают более 8 тысяч*  ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также тружеников тыла, в том числе имеющих  инвалидность, бывших узников концлагерей, которые являются получателями различных выплат по линии органов ПФР. 

Приближается один из самых почитаемых праздников в стране – День Победы в Великой Отечественной войне. Все дальше уходят те страшные годы, которые выпали на долю нашего народа, все меньше остается тех, кто приближал Победу над фашизмом с оружием в руках на фронте, ковал ее в тылу. И кому все сегодня благодарны за эту Победу. Государство внимательно относится к материальному положению ветеранов, обеспечивая поддержку за счет различных выплат, в том числе и по линии ПФР. Помимо пенсии, а большая часть инвалидов и участников войны имеют право на получение сразу двух пенсий – страховой пенсии по старости (с повышенной вдвое фиксированной выплатой, в том числе в силу возраста) и пенсии по инвалидности по гос. обеспечению, они являются получателями и иных выплат.
Для инвалидов и участников войны, тружеников тыла, имеющих инвалидность, несовершеннолетних узников концлагерей и ряда других категорий предусмотрены ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ). Размер ЕДВ зависит от категории получателя. Так, например, размер ЕДВ у инвалидов и участников войны, ставших инвалидами, составляет 5 838,02 рубля в месяц при отказе от набора соцуслуг и  4 626,36 рублей при его получении в натуральном виде (бесплатные лекарства, санаторно-курортное лечение, бесплатные проезд на пригородном  ж/д транспорте, а также к месту лечения и обратно). У участников войны размер ЕДВ 4 378, 49 рублей при отказе от соцпакета и   3 166,83 рубля при его получении. 
Еще одна выплата по линии ПФР инвалидам и участникам войны, бывшим несовершеннолетним и совершеннолетним узникам концлагерей и т.д. - дополнительное ежемесячное денежное материальное обеспечение  (ДЕМО). Размер выплаты составляет 500 или 1000 рублей ежемесячно в зависимости от категории получателя.
В среднем общий размер выплат у инвалидов и участников Великой Отечественной войны на сегодняшний день в регионе составляет порядка 44 тысяч  рублей в месяц.
Производится также единовременная выплата, которая с 2019 года стала ежегодной, которая выплачивается единовременно инвалидам и участникам войны ко Дню Победы Пенсионным фондом России. Размер данной выплаты – 10 тысяч рублей. В текущем году данную выплату получили 520 ветеранов нашего региона.
Отделение ПФР по Новосибирской области поздравляет с наступающим Днем Победы. Низкий поклон и самые искренние слова благодарности, в первую очередь,  Вам – нашим уважаемым ветеранам и труженикам тыла. В этот день хочется верить, что  пока память о той страшной войне, передаваемая из поколения в поколение, будет жива, будет чистое и мирное небо над головой.  От всей души желаем  крепкого здоровья,  внимания и заботы близких! 

*Из них: 1 006 - инвалиды и участники войны, лица, награжденные знаком «Житель блокадного Ленинграда», бывшие узники концлагерей; 7 171 – труженики тыла; 3 431  - вдовы (вдовцы) инвалидов и участников войны. 
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