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АДМИНИСТРАЦИЯ ОРДЫНСКОГО РАЙОНА

НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


УПРАВЛЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Совета депутатов Ордынского района 
Новосибирской области «Об отчете о деятельности Главы и деятельности администрации Ордынского района Новосибирской области за 2018 год»

Отчет о деятельности Главы и деятельности администрации Ордынского района Новосибирской области за 2018 год (далее - Отчет) внесен в Совет депутатов Ордынского района Новосибирской области  22 мая 2019 года, в срок, установленный частью 1 статьи 2 Положения «О порядке предоставления  и рассмотрения ежегодного отчета Главы Ордынского района Новосибирской области» (далее - Положение), утвержденного решением Совета депутатов Ордынского района Новосибирской области  от 29 марта 2011 года №69,  и в соответствии с планом работы Совета депутатов Ордынского района Новосибирской области  на 2019 год.

        В соответствии с частью 11.1 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 г.№131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 8.1. статьи 32 Устава Ордынского района Новосибирской области  Отчет за 2018 год (приложение к настоящему проекту решения «Об отчете о деятельности Главы и деятельности администрации Ордынского района Новосибирской области за 2018 год») отражает результаты деятельности Главы района, результаты деятельности Администрации,  в том числе  и решение вопросов, поставленных Советом депутатов Ордынского района.

       По итогам рассмотрения отчета Советом депутатов Ордынского района Новосибирской области принимается решение об утверждении отчета с оценкой «удовлетворительно» либо «неудовлетворительно». Решение принимается большинством голосов от присутствующих на сессии депутатов (часть 2 статьи 4 Положения).

Заместитель главы администрации 
Ордынского района Новосибирской области



      Г.Д.Склярова

