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Администрация Ордынского района Новосибирской области

Отчет
о проведении плановой проверки соблюдения положений правовых актов, обусловливающих выплаты физическим лицам именных стипендий из бюджета р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской области

р.п. Ордынское






          «19» июля 2023 года
Отчет о проведении плановой проверки соблюдения положений правовых актов, обусловливающих выплаты физическим лицам именных стипендий из бюджета р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской области составлен заместителем начальника управления экономического развития администрации Ордынского района Новосибирской области Я.М. Беляновой.
Основание:
 План проведения проверок по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на 2023 год, утвержденный постановлением администрации Ордынского района Новосибирской области от 07.12.2022 №1469, статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, стандарт внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 г. № 1235 «Об утверждении Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов, ведомственный стандарт осуществления администрацией Ордынского района Новосибирской области полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденный постановлением администрации Ордынского района Новосибирской области от 19.12.2022 №1512, распоряжение администрации Ордынского района Новосибирской области от 18.05.2023 № 199-р/89 «О проведении плановой проверки соблюдения положений правовых актов, обусловливающих выплаты физическим лицам именных стипендий из бюджета р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской области» за 2022 год.

Объект проверки: Администрация р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской области (далее – администрация р.п. Ордынское). 

Место нахождения: 633261, Новосибирская область, р.п. Ордынское, пр. Ленина 19. 

Руководитель: на основании постановления администрации р.п. Ордынское от 16.12.2020 № 144 «О вступлении в должность главы рабочего поселка Ордынское» Глава р.п.Ордынское Ордынского района Новосибирской области Семенов Сергей Николаевич с 16.12.2020 и по настоящее время.
Главный бухгалтер: на основании распоряжения администрации р.п.Ордынское от 14.03.2011 №17 ведущий специалист Терехина Лариса Викторовна с 14.03.2011 и по настоящее время. 

Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022.

Срок проведения контрольного мероприятия: с 01.06.2023 по 30.06.2023.
Место составления акта: Новосибирская область, р.п. Ордынское, пр.Революции,17, каб. 38.

Цель проверки: осуществление внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения на территории Ордынского района Новосибирской области.
Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения положений правовых актов, обусловливающих выплаты физическим лицам именных стипендий из бюджета р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской области.
Перечень основных вопросов, подлежащих изучению в ходе проведения контрольного мероприятия:

- обоснованность расчета стипендий при формировании бюджета;

-   соблюдение положений нормативных правовых актов;

-   соблюдение порядка назначения стипендий;

-   соблюдение порядка выплаты стипендий;

- соблюдение правильности и обоснованности размера назначенных и выплаченных стипендий;

  - контроль за соблюдением исполнения нормативных правовых актов в администрации р.п.Ордынское.
В ходе проведения контрольного мероприятия были изучены следующие документы и сведения:

1) Реквизиты, юридический и фактический адрес места расположения;

2) Информация о руководителе, главном бухгалтере (приказы о приеме на работу);

3) Постановление главы р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской области «Об учреждении стипендии главы администрации МО рабочий поселок Ордынское «За успехи в учебе и общественной деятельности»»;

4) Положение «О стипендиях главы администрации МО рабочий поселок Ордынское «За успехи в учебе и общественной деятельности»» (с изменениями);

5) Решение Совета депутатов р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской области «О бюджете рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области на 2022 г. и плановый период 2023 и 2024 гг.» (с изменениями);

6) Форма отчета 0503117 «Отчет об исполнении бюджета р.п. Ордынское за 2022 год»;

7) Платежные документы, подтверждающие выплату средств из кассы (ведомости форма 0504403 за 2022 г.);

8) Расходные кассовые ордера к ведомости выдачи стипендий из кассы, отчеты кассира, журнал ордер № 1 «Касса», кассовая книга;

9) Решение педагогического совета о назначении стипендий учащимся;

10) Распорядительные документы о принятии решения о назначении стипендий, пакет документов, представленный заявителем на назначение стипендии;

11) Характеристики на обучающихся с указанием достижений, подтверждаемых копиями дипломов, свидетельств и других документов, выписка из табеля успеваемости.

В процессе изучения и анализа представленных документов и сведений установлено:

1. Обоснованность расчета стипендий при формировании бюджета на 2022 год
Решением Совета депутатов рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области № 59 от 27.12.2021 «О бюджете рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области на 2022 год и плановый период 2023 2024 годов» утвержден бюджет рабочего поселка Ордынское Ордынского района Новосибирской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, в котором утверждены бюджетные ассигнования на 2022 год по стипендиям в размере 45,0 тыс.руб., в т.ч. детализированы по трем разделам, подразделу «Социальное обеспечение и иные выплаты населению»:

- «Образование», код бюджетной классификации расходов (далее-КБК) 07 07 2010043100 340  в размере 21,0 тыс.руб.;

- «Культура» КБК – 08 01 2010044000 340 в размере 18,0 тыс. руб.;

- «Физическая культура и спорт» КБК 11 05 2010043600 340 в размере 6,0 тыс. рублей.

Бюджетные ассигнования на 2022 год предусмотрены в бюджете р.п. Ордынское из расчета тридцати стипендий (30 стипендий х1500 руб.).
В ноябре, декабре 2022 года в решение Совета депутатов р.п. Ордынское № 59 от 27.12.2021 вносились изменения в размер стипендий. 
Движение утвержденных бюджетных ассигнований в бюджете р.п. Ордынское по стипендиям за 2022 год представлено в таблице 1.













таблица 1 
	Дата сессии Совета депутатов р.п. Ордынское
	Сумма утвержденных бюджетных ассигнований на стипендии, тыс. руб.
	В т.ч. по разделам, тыс.руб.

	
	
	Образование (0707)
	Культура (0801)
	Физическая культура и спорт (1105)

	27.12.2021
	45,0
	21,0
	18,0
	6,0

	17.11.2022
	37,5
	13,5
	18,0
	6,0

	27.12.2022
	37,5
	18,0
	15,0
	4,5


Решением Совета депутатов р.п. Ордынское № 100 от 17.11.2022 внесены изменения в количество и сумму бюджетных ассигнований на стипендии: уменьшение на 5 стипендий, сумма составила 37,5 тыс. рублей.


Решением Совета депутатов р.п. Ордынское № 105 от 27.12.2022 внесены изменения между разделами: увеличение количества стипендий по разделу «Образование» (0707) на 3 стипендии на сумму 4,5 тыс.руб., уменьшение количества стипендий по разделу «Культура» (0801) на 2 стипендии на сумму 3,0 тыс.руб., уменьшение количества стипендий по разделу «Физическая культура и спорт» (1105) на 1 стипендию на сумму 1,5 тыс.рублей. Общая сумма бюджетных ассигнований, утвержденных решением Совета депутатов р.п. Ордынское на конец 2022 года составила 37,5 тыс. руб., количество – 25 (двадцать пять) стипендий.

2. Соблюдение положений нормативных правовых актов

Нормативно правовым актом, регулирующим порядок назначения, установления размера, количества стипендий по номинациям, периодичность выплат, является Положение о стипендиях главы администрации МО рабочий поселок Ордынское «За успехи в учебе и общественной деятельности», утвержденное постановлением главы муниципального образования р.п. Ордынское от 21.09.2005 № 136 (далее-Положение). Первично, с 01.01.2006 по 10.04.2006 стипендии предусматривались в одной номинации- «за успехи в учебе и общественной деятельности».

Постановлением администрации р.п. Ордынское от 10.04.2006 № 18 «О внесении изменений в положение о стипендии администрации р.п. Ордынское «За услуги в учебе и общественной деятельности» внесены изменения в Положение в номинацию стипендии, добавлено распространение действия стипендий на учащихся, добившихся лучших достижений в области спорта: «стипендия назначается за высокие достижения в области учебы, спорта и общественной деятельности».
Постановлением администрации р.п. Ордынское от 15.01.2009 № 3 «Об изменении положения о стипендиях главы администрации р.п. Ордынское «За успехи в учебе, спортивной и общественной деятельности» внесены изменения в Положение с 01.01.2009 в количество и размер стипендий. Размер стипендий увеличился на 1000 руб. и составил 1500 руб., количество стипендий увеличилось на три и составило восемь.

Постановлением администрации р.п. Ордынское от 15.01.2009 № 4 «Об изменении положения о стипендиях главы администрации р.п. Ордынское, проявившим наибольшие способности в области культуры и искусства» внесены изменения с 01.01.2009 в Положение в номинацию стипендии, добавлено распространение действия стипендий на учащихся, добившихся лучших достижений в области культуры и искусства: «стипендия назначается за высокие достижения в области культуры и искусства». По данной номинации утверждено пять стипендий, размер составляет 1500 рублей.

Проверкой установлено, что неккорректно вносились каждые последующие изменения в предыдущую версию Положения с 2006 по 2009 гг. (утверждалась новая редакция пунктов Положения, которая исключала предыдущую редакцию, а подразумевалось добавление новых пунктов к существующей редакции, что в целом вносит путаницу, т.к. отсутствует актуальная версия).

С 01.01.2023 постановлением администрации р.п. Ордынское от 28.12.2022 № 225 «Об учреждении стипендии главы администрации р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской области «За успехи в учебе, спортивной и общественной деятельности, в области культуры и искусства» утверждена новая редакция Положения. Внесены изменения в размер стипендий, он составил 2000 руб., общее количество стипендий осталось прежним – 13 (тринадцать). Проверкой установлено противоречие в названии Положения и п.1.1. Положения. Так, в названии Положения стипендии охватывают область успехов учащихся в учебе, спортивной и общественной деятельности, культуры и искусства, а в п.1.1 Положения назначение стипендий охватывает только область успехов в учебе и общественной деятельности учащихся. Остальные замечания не отработаны.

Изменение размера, количества стипендий в разные периоды действия по номинациям представлены в таблице 2.
	Документ-основание
	Количество стипендий, шт.
	Размер стипендий, руб.
	Периодичность выплаты стипендий
	Период действия
	Номинация

стипендии

	Положение о стипендиях (утверждено постановлением от 21.09.2005 №136)
	6
	500
	2 раза в год
	с 01.01.2006 по 10.04.2006
	«За успехи в учебе и общественной деятельности»

	Изменения в Положение о стипендиях (утверждено постановлением от 10.04.2006 №18)
	6
	500
	2 раза в год
	с 10.04.2006
	«За успехи в учебе, спорте и общественной деятельности»

	Изменения в Положение о стипендиях (утверждено постановлением от 15.01.2009 №3)
	8
	1500
	2 раза в год
	с 01.01.2009


	«За успехи в учебе, спортивной и общественной деятельности»

	Изменения в Положение о стипендиях (утверждено постановлением от 15.01.2009 №4)
	5
	1500
	2 раза в год
	с 01.01.2009
	«За успехи в области культуры и искусства»

	Новая редакция Положения о стипендиях (утверждено постановлением от 28.12.2022 №225)
	13
	2000
	2 раза в год
	 с 01.01.2023
	В заголовке Положения «За успехи в учебе, спортивной, общественной деятельности, в области культуры и искусства». Однако, в п.1.1 Положения оставили назначение стипендий только за успехи в учебе и общественной деятельности (без достижений в области спорта, культуры и искусства)


                                                                                                                        таблица 2

П.3 Положения установлено, что для предоставления стипендий в администрацию р.п.Ордынское направляются документы, на основании которых назначается стипендия:
- решение педагогического совета о назначении стипендии данному учащемуся;

- характеристика на обучающегося с указанием его достижений, подтверждаемых копиями дипломов, свидетельств и других документов;

- выписка из табеля успеваемости за предшествующий период;

- копии документов на учащегося (свидетельство о рождении, паспорт, СНИЛС, ИНН, регистрация по месту жительства).

Претенденты на получение стипендий выдвигаются педагогическим советом образовательных учреждений, родительским комитетом и органом ученического самоуправления или советом школы из учащихся, имеющих наивысший балл качественной успеваемости и достижения в виде призовых мест в предметных олимпиадах, конкурсах, выставках, конференциях, соревнованиях и т.д. (п.3 Положения).

Проверкой установлено, в Положении предусмотрены лишь органы образовательных учреждений (педсовет школы, родительский комитет, совет школы), которые направляют учащихся для назначения стипендии и документы-основания, направляемые только от образовательных учреждений для назначения стипендии. 

Положением не предусмотрено направление кандидатов от других учреждений, кроме образовательных и не утвержден перечень документов, направляемых от учреждений культуры, что не позволяет объективно оценить предоставленные к проверке пакеты документов от учреждений культуры, наличие полного перечня документов для назначения стипендии. 

Так, согласно ходатайства директора МКУ Социально-культурный центр Ордынского района Новосибирской области (далее-МКУ СКЦ Ордынского района) от 01.12.2022 №166 и приложенного протокола заседания совета МКУ СКЦ Ордынского района от 21.11.2022 №5 о рассмотрении кандидатур из числа детей в области культуры и искусства, предлагается к рассмотрению 5 (пять) кандидатов, которым в дальнейшем назначаются и выплачиваются стипендии. 

Однако, Положением не предусмотрено выдвижение претендентов от других органов, кроме как от органов образовательных учреждений (п.3 Положения).

Вывод: выдвигать кандидатов от МКУ СКЦ Ордынского района необоснованно, т.к. по Положению претендентов на стипендию могут направлять лишь педагогические советы образовательных учреждений Ордынского района с учетом достижений учеников в области учебы, общественной деятельности, культуры, искусства и спорта. Положением не предусмотрено выдвигать кандидатов на получение стипендий по ходатайствам от учреждений дополнительного образования (МБУ ДО Ордынская детская школа искусств, МБУ ДО ДЮСШ), Ордынского РДК.
Рекомендуем соблюдать процедуру направления документов согласно Положению - для назначения стипендии «за успехи в области культуры, искусства». Учреждения культуры, искусства также должны направлять своих кандидатов через образовательные учреждения, также как направляют кандидатов для назначения стипендий в области спортивных достижений учащихся образовательные учреждения.
Проверкой установлено, в администрации р.п.Ордынское отсутствует регистрация поступивших документов-оснований для рассмотрения кандидатур учащихся от учреждений в журнале регистрации. Журнал регистрации отсутствует.

Отсутствие регистрации документов-оснований для назначения стипендии, а также отметки на документах о предоставлении их в администрацию р.п. Ордынское не позволяет определить своевременность направления документов согласно п.4 Положения (до 10 декабря за 1 полугодие, до 10 мая за второе полугодие) и дату назначения стипендии.

Рекомендуем вести регистрацию поступающих документов-оснований для назначения стипендии от кандидатов в Журнале регистрации.
В ходе проверки установлено, в р.п.Ордынское отсутствует стипендиальная комиссия по рассмотрению поступивших документов от кандидатов на получение стипендии, ведению учета по предоставлению полного пакета документов-оснований, глава р.п.Ордынское единолично принимает решение о назначении стипендии (п.6 Положения). 

Отсутствует Положение о стипендиальной комиссии. 

Положением не предусмотрена процедура по рассмотрению поступивших списков кандидатов для установления стипендии комиссионно, не указаны сроки от момента подачи документов до назначения стипендии и порядок отбора кандидатов.

Рекомендуем предусмотреть Положением стипендиальную комиссию по рассмотрению поступивших документов от кандидатов, ведению учета по предоставлению полного пакета документов-оснований, для принятия решения главой р.п.Ордынское о назначении стипендии.
3.  Соблюдение порядка назначения стипендий
П.4 Положения предусмотрено назначение стипендий 2 раза в год: до 10 декабря по итогам первого учебного полугодия, и до 10 мая по итогам второго учебного полугодия.

П.4 Положения установлено, что для предоставления стипендий в администрацию р.п.Ордынское направляются документы, на основании которых назначается стипендия:

- решение педагогического совета образовательного учреждения о назначении стипендии данному учащемуся;

- характеристика на обучающегося с указанием его достижений, подтверждаемых копиями дипломов, свидетельств и других документов;

- выписка из табеля успеваемости за предшествующий период;

- копии документов на учащегося (свидетельство о рождении, паспорт, СНИЛС, ИНН, регистрация по месту жительства).
В ходе проверки установлено, распоряжением администрации р.п.Ордынское от 08.12.2022 №104 назначена и выплачена стипендия учащемуся МКОУ СОШ №2 Никитину И.А., на которого в нарушение п.4 Положения отсутствует полный пакет документов-оснований для назначения стипендии: отсутствует решение педагогического совета МКОУ СОШ №2 о назначении стипендии данному учащемуся, отсутствует выписка из табеля успеваемости за предшествующий период учебы. Отсутствует дата направления документов в р.п.Ордынское (характеристики, дипломов, грамот), что не позволяет установить своевременность направления документов (до 10 декабря) от МКОУ СОШ №2 в администрацию р.п.Ордынское.

Также установлено отсутствие подтверждающих документов по достижению призовых мест (дипломы, грамоты и т.д.) у учащихся из МКОУ СОШ №3 (Морозов М.С., Литвинова А.В.), у учащегося из МКОУ СОШ №1 (Шайдуров Н.В.) установлено отсутствие решения педагогического совета школ о назначении стипендии учащемуся, отсутствует выписка из табеля успеваемости.

При проверке установлены противоречия по документам-основаниям по стипендиям, назначаемым в номинации «за успехи в области культуры и искусства» между Положением и представленными документами. Так, распоряжением администрации р.п.Ордынское от 08.12.2022 №106 назначена и выплачена стипендия пятерым учащимся (Губкина А.А., Меньшикова Т.И., Митясова Л.В., Риттер М.А., Бабиков А.П.), на которых в нарушение п.4 Положения отсутствует полный пакет документов-оснований для назначения стипендии: отсутствует решение педагогического совета школ о назначении стипендии данным учащимся, вместо него представлен Протокол заседания совета МКУ СКЦ Ордынского района от 21.11.2022 №5 одаренным детям в сфере культуры и искусства ( в Положении нет формулировок «одаренным детям в сфере культуры и искусства»), отсутствует выписка из табеля успеваемости за предшествующий период учебы. У Бабикова А.П. представлен один диплом (по Положению их должно быть несколько), у Риттера М.А. дипломы, свидетельства и другие документы, подтверждающие его достижения, к проверке не представлены. Отсутствует дата направления документов в р.п.Ордынское (характеристик, дипломов, грамот), что не позволяет установить своевременность направления документов (до 10 декабря) в администрацию р.п.Ордынское. Характеристики на обучающихся выданы не образовательными учреждениями с указанием достижений учащихся (п.4 Положения), а директорами МБУ ДО «Ордынская детская школа искусств», Ордынский районный дом культуры.

Также установлено отсутствие полного пакета документов на детей в номинации на стипендию «за успехи в области культуры и искусства»: отсутствуют решение педагогического совета школ о назначении стипендии учащимся, выписка из табеля успеваемости за предшествующий период учебы (Волгина Н.Е., Зонова В.Д., Никитина В.Д., Лакетко В.В., Назаренко Е.А.). На Лакетко В.В. дипломы, свидетельства и другие документы, подтверждающие ее достижения, к проверке не представлены.

Вывод: порядок назначения стипендий в администрации р.п.Ордынское не соблюдается по номинации «за успехи в области культуры, искусства», документы-основания, указанные в Положении, предоставляются в администрацию р.п.Ордынское не в полном объеме, документы, не предусмотренные Положением- предоставляются от учреждений, не предусмотренных Положением.

4. Соблюдение порядка выплаты стипендий
Согласно отчета об исполнении бюджета (ф.0503117) на 01.01.2023 год исполнение по КБК «Социальное обеспечение и иные выплаты населению-стипендии» составило 37,5 тыс. руб. или 100% утвержденных бюджетных назначений.

 В т.ч. по разделам исполнение составило:

	Дата сессии Совета депутатов р.п. Ордынское
	Сумма утвержденных бюджетных ассигнований на стипендии, по разделам, тыс.руб.
	            Исполнение, тыс.руб.
	% 

	
	Образование (0707)
	Культура (0801)
	Физическая культура и спорт (1105)
	Образование (0707)
	Культура (0801)
	Физическая культура и спорт (1105)
	

	27.12.2022
	18,0
	15,0
	4,5
	18,0
	15,0
	4,5
	100,0


Проверкой установлено, выплата стипендий производится наличными средствами на основании распоряжений администрации р.п. Ордынское по итогам первого и второго полугодия учебного года. Выплата производится в размере 1500 руб. лично в руки стипендиату по платежным ведомостям (ф.0504403), через кассу администрации р.п. Ордынское. Форма платежных ведомостей соответствует форме, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению».
За проверяемый период представлено 6 (шесть) платежных ведомостей: 3 (три) - за первое полугодие от 14.12.2022 на 13 (тринадцать) стипендиатов, 3 (три) – за второе полугодие от 31.05.2022 на 12 (двенадцать) стипендиатов, всего за 2022 год выдано стипендии 25 (двадцати пяти) стипендиатам. Сумма выплаченных средств по платежным ведомостям за 2022 год составила 37,5 тыс. рублей. Во всех платежных ведомостях имеется расписка в получении денежных средств.

В администрации р.п.Ордынское ведется журнал регистрации приходных и расходных кассовых ордеров, составляется кассовая книга, отчет кассира. По окончании месяца составляется журнал операций №1 по счету «Касса».

Нарушений в порядке выплаты стипендий не установлено.

5. Соблюдение правильности и обоснованности размера назначенных и выплаченных стипендий
В соответствии с п.2 Положения, с 01.01.2009 размер стипендий составляет 1500 руб., периодичность выплат составляет 2 раза в год за счет средств бюджета р.п. Ордынское. Нарушений в размере и периодичности выплаченных стипендий не установлено. 
Сверкой по-фамильного списка стипендиатов по распоряжениям администрации р.п.Ордынское с платежными ведомостями расхождений не установлено.
Контроль за расходованием денежных средств по Положению осуществляет ведущий специалист отдела учета и отчетности администрации р.п.Ордынское.
Выводы:

Признать по результатам проведенного мероприятия по осуществлению контроля за соблюдением положений правовых актов, обусловливающих выплаты физическим лицам именных стипендий из бюджета р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской области в действиях администрации р.п.Ордынское Ордынского района Новосибирской области нарушения норм Положения о стипендиях главы администрации р.п.Ордынское:
1. Положением не предусмотрено направление кандидатов для назначения стипендии от других учреждений, кроме образовательных, не предусмотрен перечень документов, направляемых от учреждений дополнительного образования, культуры, искусства. Порядок назначения стипендий согласно Положению в администрации р.п.Ордынское не соблюдается по номинации «за успехи в области культуры, искусства», документы-основания, указанные в Положении, предоставляются в администрацию р.п.Ордынское не в полном объеме, документы, не предусмотренные Положением- предоставляются от учреждений, не предусмотренных Положением.

2. Отсутствует регистрация поступивших документов-оснований для рассмотрения кандидатур учащихся от учреждений в журнале регистрации. Журнал регистрации отсутствует.

3. Отсутствует стипендиальная комиссия по рассмотрению поступивших документов от кандидатов на получение стипендии, глава р.п.Ордынское единолично принимает решение о назначении стипендии (п.6 Положения).

4. Положением не предусмотрена процедура по рассмотрению поступивших списков кандидатов для установления стипендии комиссионно, не указаны сроки от момента подачи документов до назначения стипендии и порядок отбора кандидатов.

5. В названии Положения, вступившего в силу с 01.01.2023, стипендии охватывают область успехов учащихся в учебе, спортивной и общественной деятельности, культуры и искусства, а в п.1.1 Положения назначение стипендий охватывает только область успехов в учебе и общественной деятельности учащихся.

6. Неккорректно вносились каждые последующие изменения в предыдущую версию Положения с 2006 по 2009 гг. (утверждалась новая редакция пунктов Положения, которая исключала предыдущую редакцию, а подразумевалось добавление новых пунктов к существующей редакции, что в целом вносит путаницу, т.к. отсутствует актуальная версия).
Главе р.п. Ордынское направлено Представление об устранении выявленных нарушений от 19.07.2023 №3 по акту проверки от 17.07.2023 №7 с выполнением следующих мер по устранению выявленных нарушений:
1. Соблюдать процедуру направления документов согласно Положению - для назначения стипендии «за успехи в области культуры, искусства», вести учет на предмет предоставления полного пакета документов-оснований. Довести до сведения учреждений культуры, искусства о направлении своих кандидатов через образовательные учреждения, также как направляют кандидатов для назначения стипендий в области спортивных достижений учащихся образовательные учреждения.
2. Вести регистрацию поступающих документов-оснований для назначения стипендии от кандидатов в Журнале регистрации.
3.  Рекомендуем предусмотреть Положением стипендиальную комиссию по рассмотрению поступивших документов от кандидатов на получение стипендии, ведению учета по предоставлению полного пакета документов-оснований для принятия решения главой р.п.Ордынское для назначения стипендии, разработать Положение о стипендиальной комиссии.

4. Вести учет и контроль предоставления в администрацию р.п.Ордынское полного пакета документов-оснований, предусмотренных с 01.01.2023 п.1.4 Положения (в 2022 году п.4 Положения), не допуская выплату стипендий при отсутствии каких-либо документов из утвержденного Положением перечня.
5. Предусмотреть Положением процедуру рассмотрения комиссией поступивших списков кандидатов для установления стипендии.
6. Привести в соответствие область охвата по номинациям стипендий в названии и по тексту Положения.
7. При внесении изменений в Положение утверждать актуальную редакцию документа в целом.
Уведомить орган внутреннего муниципального финансового контроля администрации Ордынского района Новосибирской области в письменной форме о принятых по результатам рассмотрения решениях и мерах в срок до 21 августа 2023 года, в том числе:
- сообщить о принятых и планируемых мерах по каждому пункту Представления и сроки их реализации;

- предоставить информацию о привлеченных к ответственности лицах, формах и видах ответственности.

Заместитель начальника управления                                                       

экономического развития   

администрации Ордынского района                     

Новосибирской области                            ________                               Я.М. Белянова  
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