[bookmark: _GoBack]Установлено, в нарушение требований законодательства о пожарной безопасности организацией допускалась бесконтрольная эксплуатация электронагревательного прибора, установленного в помещении гардеробной подвижного состава, несанкционированно применяемого для просушки спецодежды, что послужило причиной возгорания 11.03.2025 вышеуказанного подвижного состава. 
В этой связи Новосибирским транспортным прокурором руководителю филиала организации внесено представление об устранении нарушений требований федерального законодательства, по результатам рассмотрения, которого предприятием приняты организационные меры по недопущению аналогичных фактов впредь. Виновные должностные лица привлечены руководителем к дисциплинарной и материальной ответственности. 
По инициативе прокурора двое должностных лиц привлечены к административной ответственности по ст. 11.16 КоАП РФ (нарушение установленных на железнодорожном транспорте требований пожарной безопасности) с назначением наказаний в виде штрафов.
