[bookmark: _GoBack]Установлено, что предприятие является ресурсоснабжающей организацией по подаче тепловой энергии 12 домам в г.Болотное на основании заключенного договора. При этом с сентября по декабрь 2024 года должностные лица организации не направляли жителям домов платежные документы для оплаты фактически потребленной тепловой энергией, не вносили в ГИС ЖКХ информацию о начислении и задолженности, платежных документах, что повлекло накопление долга жителей домов перед ресурсоснабжающей организацией.
 В этой связи 31.01.2025 директору предприятия внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения, которого нарушения закона устранены, подготовлены платежные документы, которые направлены жителям домом, восстановлена работа в системе ГИС ЖКХ. Помимо этого, проконтролировано, чтобы жителях указанных домов не была начислена пеня в размере более 20 тыс.руб. 
По инициативе транспортного прокурора должностное лицо привлечено к административной ответственности по части 2 статьи 13.19.2 КоАП РФ (не размещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства лицами, предоставляющими коммунальные услуги которые обязаны в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации размещать информацию в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства). 
Таким образом, в результате принятых транспортной прокуратурой мер защищены права 138 жителей 12 домов.
