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и социального страхования РФ по Новосибирской области
14.10.2024                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

В Отделении СФР по Новосибирской области стартовала образовательная кампания по повышению пенсионной и финансовой грамотности учащейся молодёжи

В начале октября в Новосибирской области стартовала ежегодная образовательная кампания по повышению пенсионной и финансовой грамотности учащейся молодёжи. Роль учителей и лекторов в этой кампании взяли на себя специалисты Отделения СФР по Новосибирской области.

 Для  школьников старших классов и студентов средне-специальных учебных заведений они проводят уроки, лекции и практические занятия, на которых в простой и доступной форме рассказывают об устройстве пенсионной системы России, о комплексе мер социальной поддержки граждан, реализуемых Социальным фондом России, а также об основах финансовой безопасности. 

«Формирование у молодежи пенсионной культуры, повышение пенсионной, социальной и финансовой грамотности — основные цели образовательной кампании Отделения СФР по Новосибирской области. Молодым людям важно знать свои пенсионные и социальные права, осознавать еще до начала трудовой деятельности, какие факторы влияют на размер будущей пенсии, в чем опасность “серой” зарплаты, на какую поддержку Отделения фонда они могут рассчитывать в разных жизненных ситуациях», — подчеркнул управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа. 

Практические задания позволяют закрепить полученные знания, сделать уроки не только познавательными, но и интересными. В этом помогает и учебник «Все о будущей пенсии. Для учебы и жизни», подготовленный Социальным фондом России для молодого поколения. 

[bookmark: _GoBack]Напомним, что Программа по повышению пенсионной и финансовой грамотности учащейся молодёжи реализуется с 2011 года. В 2023 году освоили азы пенсионной грамотности благодаря урокам Отделения СФР по Новосибирской области более 5,5 тысяч учащихся. За все время реализации проекта на территории региона его участниками стали свыше 80 тысяч студентов и школьников Новосибирской области. 

Знания по пенсионной и социальной грамотности можно почерпнуть и в наших соцсетях: 
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast  

Пресс-служба Отделения СФР 

image1.png




image10.png




