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О результатах работы Ордынского отдела.

Снижение количества приостановлений при осуществлении учетно-регистрационных действий (УРД) является ключевым показателем результата работы государственного регистратора прав. 
Чем лучше результат, тем выше оценка работы всего Отдела, Управления Росреестра по Новосибирской области в целом.
Одними из приоритетных задач работы Отдела являются  – повышение качества оказания услуг Росреестра на территории Новосибирской области, удовлетворенности граждан, исключение реестровых ошибок и снижение количества обращений и жалоб.
Для достижения целевых показателей специалисты Ордынского отдела принимают меры 
по организации качественного приема документов:
· ежемесячно проводятся методические дни с сотрудниками МФЦ, рабочие встречи и консультационные дни с кадастровыми инженерами
· ежедневно специалисты отвечают на вопросы МФЦ посредством телефонной связи 
          по устранению возможных причин для приостановления 
· незамедлительная связь с заявителем, с сотрудниками МФЦ
           Если невозможно устранить причины приостановления в срок, то заявитель может по заявлению приостановить либо прекратить процесс регистрации. При этом государственный регистратор всегда даст рекомендации по подготовке необходимых документов.
           Для того, чтобы исключить необоснованные решения о приостановлении в Ордынском отделе на постоянной основе  проводятся обучающие занятия по ознакомлению с изменениями в законодательстве и практике Управления. 
   По результатам работы с начала года в Отделе решений о приостановлении УРД по инициативе регистратора принято не более, чем по 0,45% обращений, в отношении электронных обращений – не более 0,1% от количества всех поступивших обращений.

материал подготовлен Ордынским отделом Управления Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, лицензирования геодезической и картографической деятельности, а также функции в сфере геодезии и картографии, наименований географических объектов, по федеральному государственному контролю (надзору) в области геодезии и картографии, федеральному государственному земельному контролю (надзору), государственной кадастровой оценке объектов недвижимости, федеральному государственному контролю (надзору) за деятельностью саморегулируемых организаций. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г. Новосибирск, ул. Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
Сайт: Росреестр
Соцсети: ВКонтакте, Одноклассники, Яндекс.Дзен, Телеграм 
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