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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 30.01.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

Более 16,6 тысячи новосибирских семей получили в 2024 году единовременное пособие при рождении ребенка

Свыше 16,6 тысячи новосибирских семей в прошедшем году получили единовременную выплату при рождении ребенка – разовую меру поддержки, которую Отделение СФР по Новосибирской области предоставляет одному из родителей. На финансирование этой выплаты региональным Отделением СФР в 2024 году направлено новосибирским семьям 482,1 млн рублей. в Новосибирской области размер пособия с учетом районного коэффициента сегодня составляет 29 525 рублей. С 1 февраля данное пособие увеличится в результате индексации на 9,5%.

Пособие положено семьям, имеющим гражданство РФ, независимо от уровня дохода и предоставляется на каждого появившегося в семье ребенка. Пособие предоставляется маме или папе (одному из родителей). Получить средства могут также опекуны, усыновители или приемные родители малыша. Выплата производится как работающим, так и неработающим родителям. На нее также имеют право студенты очного отделения вуза или ссуза, а также учебного заведения дополнительного профессионального образования.

[bookmark: _GoBack]Предварительно родители должны оформить свидетельство о рождении ребенка. Если в семье трудоустроен один из родителей, то пособие обязательно оформляется на работающего. Специалистами Отделения СФР по Новосибирской области оно устанавливается проактивно в течение 10 рабочих дней на основе данных ЗАГС о рождении ребенка и сведений от работодателя. Если трудоустроены оба родителя, выплату получит мама малыша. Заявлений в региональное Отделение СФР работающим родителям подавать не нужно.

Неработающим родителям (если оба родителя не работают, у ребенка один неработающий родитель либо родители - студенты) для получения выплаты нужно подать заявление. Сделать это можно на портале госуслуг, в МФЦ или в клиентской службе Отделения Социального фонда России по Новосибирской области. 

Обратиться за единовременным пособием можно в течение 6 месяцев с момента рождения ребенка. Перечисление средств производится в течение 5 рабочих дней после принятия решения. 

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр по телефону — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast  
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